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Vezetői összefoglaló 
 
A 2020-as év a tervezésről és a folyamatos újratervezésről szólt a kialakult vírushelyzet miatt nemcsak a 
világban, hanem az egyetemi sportban is. Számos hazai és nemzetközi sporteseményt kellett lemondani, 
melyet már megterveztek, előkészítettek, de a megvalósítás fázásiba nem tudtak belépni a koronavírus 
okozta világjárvány miatt.  
 
A Nemzetközi Egyetemi Sportszövetség 2020. március közepétől kezdődően, a világjárvány terjedésével 
több lépcsőben törölte a 2020. évre vonatkozó nemzetközi egyetemi sporteseményeket, mely érintette 
a hazai rendezésű Amerikai Futball és Triatlon EVB-ket is. Az Európai Egyetemi Sportszövetség is 
hasonlóképpen járt el az Európai Egyetemek Bajnokságaival kapcsolatban, így a 2020-ról 2021-re 
halasztott belgrádi Európai Egyetemi Játékok miatt a miskolci rendezésű Tollaslabda és Vízilabda, illetve 
a debreceni 3x3 kosárlabda EEB-k 2021-es megrendezését 2023-ra halasztották. 
 
A vírushelyzetből adódóan számos nemzetközi esemény online térbe terelődött, melyben Magyarország 
úttörő szerepelt vállalt a FISU WORLD FORUM online megrendezésével, amely a MEFS és a TE közös 
szervezésében valósult meg. A rendezvényen 106 ország, 1 358 képviselője vett részt és óriási 
nemzetközi sikert aratva, mely megvalósítás példaként szolgált a FISU jövőbeli rendezvényei számára is.  
 
Augusztus folyamán sor került a MEFS Tisztújító Közgyűlésére, melyen új elnököt, prof. dr. h. c. Mocsai 
Lajos személyében, és elnökséget választott a MEFS. Főtitkárnak Juhász Pétert választották. Az új 
elnökség átalakította a MEFS-et segítő Bizottságokat is, annak érdekében, hogy hatékonyabban tudják 
támogatni a Szövetség működését. A Bizottságok az elnökségnek bemutatott és jóváhagyott programok 
alapján kezdték meg munkájukat. 
 
Az új elnökség kidolgozta a Hajós Alfréd Terv 3.0-t (HAT 3.0), ami a 2020-2025-ig terjedő időszakra 
vonatkozó felsőoktatási sportfejlesztési tervet tartalmazza. A HAT 3.0-ban azonosításra kerültek az 
átalakuló környezet okozta újfajta kihívások, a már meglévő, de fejlesztendő és újonnan bevonandó 
területek, annak érdekében, hogy végbe menjen a fokozatváltás a magyar felsőoktatási sportban. 
 
2020-ban 43 sportágban került meghirdetésre MEFOB, de a koronavírus világjárvány következtében a 
Kormány által elrendelt veszélyhelyzet miatt az első félévben nem tette lehetővé azok megvalósítását. 
A veszélyhelyzet megszűnését követően júliustól az újabb korlátozásokig összesen 17 sportágban 
rendezett a MEFS tagszervezeteivel közösen MEFOB-ot. 
 
A hagyományos egyetemi szabadidősport is szünetelt a COVID alatt. Annak érdekében, hogy a hallgatók 
otthon is tudjanak napi rendszerességgel sportolni a MEFS online sportolási adatbázist hozott létre 
Sportiroda-hálózatának közreműködésével, melyben több mint 250 edzési lehetőség került bele hazai 
és külföldi online edzésekről egyaránt. A karantén alatt a MEFS intézményi kommunikációs részlege 
kidolgozta az Egyetemi Túrasorozatot, melyhez nyolc egyetem 32 túrával csatlakozott. Az Egyetemi 
Túrasorozatot azért hívta a MEFS életre, hogy összefogja az intézmények által önállóan létrehozott 
túralehetőségeket és ösztönözze a hallgatókat a részvételre. A kezdeményezés azért is innovatív, mert 
az egyetemi szervezésű túrákat nyitottá tették bármely egyetemi polgár számára.  
 
A MEFS 2020-as év kommunikációjának célja a tavasszal bevezetett karantén és egyetemi bezárások 
idején az egyéni és az online térbe terelt sportolás népszerűsítése volt, melyet a „Stay home, Stay active 
- #NotSoBored!” kampány keretében valósított meg a kommunikációs részleg online és közösségi média 
felületeinek alkalmazásával.  
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Az év végén elkészítette a MEFS az Egyetemi Sport Évkönyvét, melyben bemutatkozott az új elnökség, 
a sportirodák is bemutatták tevékenységüket, továbbá számos olyan információ került a kiadványba, 
melyek az egyetemek számára hiánypótló. A kiadványt, mivel az év végi hagyományosan megrendezésre 
kerülő Év Egyetemi Sportolója Díjátadó Gálát a vírushelyzet miatt nem lehetett megrendezni, ahol 
személyesen kaphatták volna meg az érintettek, eljuttatta a MEFS az egyetemek rektorainak, sportiroda 
vezetőinek és számos, a MEFS tevékenységét segítő állami és egyéb szervekhez is. Az Évkönyv a 
visszajelzések alapján nagyon pozitív fogadtatásban részesül minden érintetti körben. 
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Nemzetközi Egyetemi Sport 
 

Nemzetközi versenysport (FISU, EUSA) 
A koronavírus világjárvány következtében a kormány által elrendelt veszélyhelyzet változást hozott a 
nemzetközi egyetemi sportesemények terén. A Nemzetközi Egyetemi Sportszövetség (FISU) 2020. 
március 25-tel kezdődően – a világjárvány terjedését figyelemmel kísérve, a szervezőkkel folytatott 
folyamatos egyeztetések alapján – több lépcsőben a 2020. évre vonatkozóan törölte az Egyetemi 
Világbajnokságokat (EVB), ezzel együtt egyeztetéseket kezdeményezett a szervezőkkel, illetékes 
nemzetközi sportszövetségekkel az események 2021. évi megrendezésének lehetőségéről. Ennek 
megfelelően a tervek szerint hazai rendezésű Amerikai futball és Triatlon EVB-k is halasztásra kerültek, 
valamint az ősz folyamán a rendkívüli mennyiségű halasztott nemzetközi sportprogramra való 
tekintettel, a 2021. évi Egyetemi Világjátékok megrendezése miatt véglegesen törölte a 2020. évi EVB-
ket. 
 
A 2020. évi belgrádi V. Európai Egyetemi Játékokon a MEFS mintegy 150 fővel tervezte a részvételt. Az 
MKOSZ-szel kötött megállapodás alapján biztos résztvevőnek számítottak a 2019/2020-as tanév férfi és 
női MEFOB győztes kosárlabda csapatai. A kosárlabdán túlmenően előzetesen 3 csapat-, valamint 10 
egyéni sportág részvételével számoltunk. A 2020. évtől induló MEFOB fejlesztések egyik kiemelt 
részeként volt tervezve a MEFOB győztesek EEJ részvételének támogatása. A MEFS szűk körű 
csapatvezetéssel tervezte a részvételt, de a koronavírus világjárvány következtében az EUSA a 2021. 
évre halasztotta az esemény megrendezését.  
 
A MEFS 2019-ben nyerte el a 2021. évi Tollaslabda és Vízilabda (Miskolc) és 3x3 kosárlabda (Debrecen) 
Európai Egyetemek Bajnokságának (EEB), illetve a 2022-es Súlyemelő Egyetemi Világbajnokság (EVB) 
rendezési jogát. Az események előkészületei a tervek szerint már 2020-ban elkezdődtek. A 2021-ben 
rendezendő 3 EEB-t az EUSA 2023-ra halasztotta. 
 

Kárpát-medencei Egyetemek Kupája 
2020-ban március 5-7. között került megrendezésre a XI. Kárpát-medencei Egyetemek Kupája az ELTE-
BEAC szervezésében. A multisport eseményen 5 sportágban (futsal, kosárlabda, röplabda, asztalitenisz 
és labdarúgás) mérték össze erejüket a határon túli és hazai egyetemek csapatai. A versenyek a BEAC 
csarnokban, a Tüskecsarnokban és az ELTE-BEAC Pluhár István labdarúgópályán kerültek 
megrendezésre. Ahogyan minden évben, a MEFS idén is kifejezte támogató szándékát, így a röplabda 
kupa kiemelt támogatója lett. Ennek apropóján a verseny díjátadóján részt vett Prof. Dr. Kiss Ádám, a 
MEFS elnöke is. A sportprogramok mellett a rendezvény visszatérő eleme a jótékonyság is. 2020-ban a 
szervezők a Tiszasalamoni Általános Iskola és a Mezőgecsei Általános Iskola rászoruló diákjai számára 
várták a sportszer felajánlásokat, adományokat. 
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Nemzetközi események, projektek 
 

FISU WORLD FORUM Budapest 2020 - online  
A világszerte kialakult koronavírus-helyzet kis híján meghiúsította a várva várt 2020 FISU World Forum 
Budapest megrendezését, de a rendkívül nehéz helyzet által támasztott kihívásra reagálva Magyarország 
úttörő módon, elsőként rendezte meg digitális formában a Nemzetközi Egyetemi Sportszövetség (FISU) 
legfontosabb oktatási rendezvényét. A Magyar Egyetemi - Főiskolai Sportszövetség a Testnevelési 
Egyetemmel közösen, a Digitális Jólét Program szakmai tapasztalatát hívta segítségül és készítette elő 
minösszesen két hónap leforgása alatt a teljesen új szakmai és technikai kihívásokat támasztó online 
eseményt. A Fórum digitális platformját egy hazai cég biztosította, mely lehetővé tette, hogy az eddig 
csak rendkívül merész álmokban szereplő létszámú, hat kontinens 106 országának 1358 résztvevője 
regisztráljon a rendezvényre, melyből 615 ráadásul a legfontosabb célcsoport képviselője, egyetemi 
hallgató volt. Olyan országok és képviselőik számára nyílt lehetőség a Fórum programjain történő 
interaktív részvételre, melyeknek hagyományos rendezés esetén anyagi, illetve bármely más okból 
kifolyólag nem lett volna lehetőségük a részvételre.  
 
A digitális rendezés tehát megnyitotta a láthatatlan kapukat az egész világ előtt, és a módszer minden 
bizonnyal alkalmazásra kerül majd a FISU jövőbeli rendezvényeinél is. A FISU a következő World Forum 
megrendezését már hibrid formában kívánja megvalósítani. 
 
A 2020 FISU World Forum Budapest rendezvény nemzetközi jelentőségét mutatta, hogy a nyitó szekción 
Thomas Bach, a Nemzetközi Olimpiai Bizottság elnöke köszöntötte a résztvevőket és osztotta meg 
gondolatait az egyetemi sport és az olimpiai mozgalom legfontosabb eszméjéről, a szolidaritás 
fontosságáról. Oleg Matytsin a FISU elnöke, Dr. Szabó Tünde Magyarország sportért felelős államtitkára, 
Dr. Hankó Balázs az ITM helyettes államtitkára, valamint Verena Burk, a FISU szenior Végrehajtó 
Bizottsági tagja és egyben Oktatási Bizottsági elnöke ugyancsak üdvözölte a Fórumra regisztrált 
hallgatóságot, majd Prof. Dr. h. c. Mocsai Lajos, a Testnevelési Egyetem rektora, a MEFS újonnan 
megválasztott elnöke nyitotta meg az eseményt, a XV. FISU World Forum-ot.  
 
A 2020 FISU World Forum három napja alatt a következő témákban volt lehetőség a világ egyetemi sport 
szereplőinek eszmét cserélni és vitázni:  

 a FISU 70 éve - örökség és fenntarthatóság,  
 FISU globális stratégia 2017-2027, új FISU arculat,  
 digitalizáció,  
 egyetemi rangsorok,  
 inklúzió,  
 egyetemi sport a COVID-19 idején,  
 egyetemi sport és egészségügy,  
 Healthy Campus projekt,  
 Egyetemi Sport Nemzetközi Napja (IDUS).  

 
Minden szekció alatt a hallgatóságnak lehetősége nyílt hozzászólni, valamint kérdéseket intézni 
bármelyik vendéghez, így valódi vita alakulhatott ki az egyes témákban.  
 
Az esemény további kiváló, ismert hazai és nemzetközi előadói, illetve közreműködői voltak: Schmitt Pál 
a Nemzet Sportolója, Olimpiai és Universiade bajnok vívó, dr. Kamuti Jenő a Nemzetközi Fair Play 
Bizottság elnöke, Alexander Schischlik az UNESCO Ifjúsági és Sport szekciójának elnöke, Prof. Dr. Merkely 
Béla a Semmelweis Egyetem rektora, MEFS alelnöke, Marius Vizer a Nemzetközi Judo Szövetség elnöke, 
Dawn Freshwater, az Auckland-i Egyetem kancellár-helyettese, Gudrun Doll-Tepper a NOB “Women in 
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Sport” bizottságának és “Olympic Education” bizottságának tagja, Szekeres Pál olimpiai érmes és 
háromszoros paralimpiai bajnok vívó.  
 

Healthy Campus Projekt  
A Nemzetközi Egyetemi Sportszövetség által javasolt és fejlesztett FISU Healthy Campus program célja, 
hogy növelje a hallgatók és az egyetemi közösség jólétét minden szempontból. A FISU 1949-es alapítása 
óta a Nemzetközi Egyetemi Sportszövetség kulcsfontosságú mozgatórugója az egyetemi sport 
szerepének és hatókörének kiterjesztése világszerte. A sport- és oktatási eseményeiről ismert FISU a 
Healthy Campus programmal hozzájárul a saját társadalmi felelősségvállalásának kibővítéséhez, hogy 
még nagyobb számú hallgatót, intézményt és egyetemi dolgozót érjen el.  
 
A harminc nemzetközi szakértő által összeállított FISU Healthy Campus program példátlan globális 
hálózatot tesz elérhetővé az egyetemek számára, hogy megosszák egymással az ismereteiket, a 
szakértelmüket, a jól bevált gyakorlatokat és meglátásaikat. A program egy egyedi digitális platformra 
épül, amely lehetővé teszi az egyetemek számára, hogy nyomon kövessék és fejlesszék a hallgatók és az 
egyetemi dolgozók egészségét és jólétét. A program a hallgatók egészségét holisztikusan szemléli az 
erőnlét, a mentális egészség, a táplálkozás, a társadalmi felelősségvállalás és a fenntarthatóság 
szempontjából. A WHO-val és a FISU törekvéseivel összhangban a program a teljes fizikai állapot, 
mentális és társadalmi jólét elérésére törekszik, és nem csupán a betegségek vagy fogyatékosság 
megelőzésére.  
 

A Healthy Campus program egy konkrétan meghatározott, 2 éves periódust ölel fel, mely időszak alatt 
9 lépésből álló követelményrendszert követve érkeznek el az egyetemek a végső értékeléshez, mely 
alapján az adott egyetem elnyeri az általa elért fokozatot és minősítést. A programban 100 teljesítendő 
kritérium van, melyek 7 fő pillérhez kapcsolódó, részletesen kidolgozott és ismertetett elemből 
tevődnek össze. A minősítést az egyetem attól függően nyeri el, hogy a 100 kritériumból hányat tudott 
teljesíteni. A csatlakozást követő első év végeztével már megkapja a minősített jelzőt, ha több, mint 39 
kritériumnak meg tudott felelni. 
 
A fenti rendszer alapján a két év leteltével a következő minősítési szintek érhetők el:  

 minősített, 40-50 kritériumot teljesítők,  
 bronz minősített, 51-65 kritériumnak megfelelők,  
 ezüst minősített, a 66-80 kritériumot teljesítők,  
 arany minősített, 81-90 kritériumnak megfelelő, és  
 platinum minősített lesz az az egyetem, amely 91-100 kritériumot képes teljesíteni a két év 

alatt.  
 
A Healthy Campus program főbb pillérei, elemei:  

 Healthy Campus menedzsment, 
 fzikai aktivitás és sport, 
 táplálkozás, 
 betegségmegelőzés, 
 mentális és szociális egészség, 
 kockázati magatartás, 
 környezet, fenntarthatóság, társadalmi felelősségvállalás. 

 
Az értékelési ciklusok kétévente esedékesek. Minden ciklus első évében az egyetem önértékelést végez 
a FISU Healthy Campus csapatával közösen, mely az év végi beszámolóval és a minősítéssel végződik. A 
páratlan években a minősítés megtartása és folyamatos fejlesztése a cél a továbbiakban. A második 
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évben és a páros években a külső ellenőrzési folyamat során a minősítés megújítására (adott szinten 
tartásra, vagy magasabb szintre lépésre) kerül sor. A MEFS kiemelten fontosnak tartja a program minél 
szélesebb körben történő hazai megismertetését és terjesztését, mely érdekében külön Healthy Campus 
Projektcsoportot hozott létre.  
 

A FISU Önkéntes Vezetők Akadémiája 
2020-ban a világjárvány miatt ez az esemény is az online térbe költözött, ezáltal az eredetileg 
országonként 1 főre tervezett részvétel helyett 3 főt lehetett delegálni. Magyarországot a FISU hallgatói 
nagyköveti titulust már korábban elnyerő Király Júlia, mint témavezető mellett Szekeres Lilla (TE) 
képviselte az eseményen. A FISU Hallgatói Nagyköveteinek szerepe az, hogy fontos összeköttetésként 
szolgáljon a FISU és a hallgatói közösségek között azokban az országokban, ahol a FISU jelen van, és 
segítsen felhívni a figyelmet az egyetemi sportmozgalomra a hallgatók körében. Amennyiben a 
programban résztvevő hallgatók a program után is aktívak maradnak az egyetemi sport hazai és 
nemzetközi rendezvényein és azokon jól is teljesítenek, hosszabb távon is számít rájuk a Nemzetközi 
Egyetemi Sportszövetség projektjei megvalósítása során. 
 

Első egyeztetés az EUSA elnök és a MEFS új elnöke között  
Az augusztusban megtartott MEFS Tisztújító Közgyűlést követően Adam Roczek, az EUSA elnöke 

tárgyalást kezdeményezett az újonnan megválasztott MEFS elnökkel, Prof. Dr. h. c. Mocsai Lajossal. Az 

online bemutatkozó megbeszélés alatt, Mocsai Lajos ismertette új programját, melyet két különböző 

minőségében kíván megvalósítani: egyrészt, mint TE rektor és MEFS elnök, másrészt pedig mint a 

Magyar Rektori Konferencia társelnöke; e két oldalról szeretne az egyetemi sport segítségére lenni és 

annak fejlődését előmozdítani. A MEFS 5-6 különböző ponton kíván beavatkozni és fejlődést elérni az 

egyetemi sportban, és mivel a Magyar Kormány a sportra stratégiai ágazatként tekint, bízik benne, hogy 

a következő években jelentős fejlődésen fog átesni a magyar egyetemi sport. Adam Roczek, az EUSA 

elnöke mindenekelőtt gratulált Mocsai Lajosnak a kinevezéséhez. Arról tájékoztatta, hogy a MEFS és az 

EUSA kapcsolata az előző vezetéssel is kiváló volt és a két szervezet együttműködését különösen 

fontosnak tartja. Az EUSA hamarosan szeretné megkezdeni a 2024-es Európai Egyetemi Játékokkal 

(melyet Debrecen-Miskolc rendez) kapcsolatos tárgyalásokat, valamint sikeres együttműködést kívánt a 

következő, EUSA tisztújításig hátralévő egy évre. 

 

EUSA online főtitkári egyeztetés 

Az EUSA tagszervezetek főtitkárai és az EUSA főtitkára online megbeszélést tartott szeptember 24-én, 

melyen MEFS részről Juhász Péter, Kovács György, Ancic-Valkai Ágnes vett részt. Az EUSA vezető 

tisztségviselői többek között tájékoztatást adtak az eredetileg tervezett 2020. októberi Tisztújító 

Közgyűléssel kapcsolatban (Örményország, Jereván), mely szerint a közgyűlés előre láthatóan 2021. 

szeptemberére fog tolódni. 

 

FISU Nemi Esélyegyenlőségi Bizottság (GEC) egyeztetés 

A FISU Nemi Esélyegyenlőségi Bizottság szeptember közepi online találkozóján a Bizottság elnöke 

Rosaura Mendez, ismertette a Bizottság 2020/21-es elsődleges projektjeit, melyek a következők: 

Kerekasztal-beszélgetés megszervezése a Nyári Egyetemi Világjátékokon, Nemi Esélyegyenlőségi 

Bizottsági Díj előkészületei (GE Award), Nemi Esélyegyenlőség tanulmány elkészítése (GE Review), a 
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Bizottságot érintő FISU protokolláris változások bevezetése. A bizottsági ülésen a magyar egyetemi 

sportot Ancic-Valkai Ágnes (FISU GEC munkacsoport tagja) képviselte. A megbeszélés eredményeképpen 

minden tag meghatározott feladatot kapott a projektekben. A magyar delegált a GE Award 

megújítására, fejlesztésére vonatkozóan kapott javaslattételi lehetőséget a díj körüli szabályrendszer 

kidolgozását is beleértve. A bizottság tagjainak feladata volt, szintén javaslati szinten az, hogy hogyan 

lehetne ismertté tenni a díjat, valamint világszerte ösztönözni a díjra jelölésre érdemes mozgalmakat, 

eseményeket (nemi esélyegyenlőség az egyetemi sportban). Legfőbb célok között szerepel a díj 

újragondolása, fejlesztése, magasabb szintre emelése. 

 

Healthy Campus egyeztetés 
Október végén online egyeztetés történt a Healtyh Campus (HC) Projekt magyarországi 

implementálásáról, jó gyakorlatokról, FISU – MEFS együttműködési megállapodás aláírásáról, valamint 

a közös rendezvények szervezéséről Fernando Parente FISU Healthy Campus igazgatóval. A MEFS 

részéről Várszegi Kornélia (SE, HC Projekt bizottsági elnök), dr. Lacza Gyöngyvér (TE, HC Projekt bizottsági 

társelnök), Kovács György és Ancic-Valkai Ágnes vettek részt az egyeztetésen. 

 

EUSA elnöki-főtitkári egyeztetés 
A világjárvány miatt a 2020-ra tervezett EUSA Tisztújító Közgyűlés elmaradt, ezért november 12-én egy 

online egyeztetést szervezett az EUSA tagországai képviselői számára, amin beszámolt az év 

eseményeiről, az EUSA pénzügyi helyzetéről, futó projektjeiről és a jövő évi eseményekről. Az online 

webinaron a magyar egyetemi sportot Juhász Péter főtitkár, Kovács György főtitkár-helyettes és Ancic-

Valkai Ágnes nemzetközi kapcsolatok igazgatója képviselte. Az EUSA továbbá ismertette állásfoglalását 

az új FISU arculattal kapcsolatban is, mely szerint az EUSA megtartja immáron 20 éve létrejött identitását 

és nem veszi át a FISU új arculati elemeit. 

 

FISU Hallgatói Nagykövetek – FISU Női Esélyegyenlőségi Bizottság megbeszélés 
Öt földrész, 40 ország, 60 képviselőjével tartott online megbeszélést november végén a Nemzetközi 

Egyetemi Sportszövetség Női Esélyegyenlőségi Bizottsága a FISU Hallgatói Nagykövetek interaktív 

részvételével. A beszélgetésben bekapcsolódott Leonz Eder, a FISU első alelnöke, Rosaura Mendez, FISU 

EC tag, a Női Esélyegyenlőségi Bizottság elnöke, Adam Pratchett, a FISU Női Esélyegyenlőségi Bizottság 

alelnöke, Sun Wei, FISU Női Esélyegyenlőségi Bizottság kínai tagja, Etienne Turikumana, FISU Női 

Esélyegyenlőségi Bizottság ruandai tagja, Ilan Kowalsky, FISU Női Esélyegyenlőségi Bizottság 

munkacsoportjának izraeli tagja, Ancic-Valkai Ágnes, MEFS nemzetközi kapcsolatok igazgatója, FISU Női 

Esélyegyenlőségi Bizottság munkacsoportjának tagja. A több mint 60 fő részvételével november végén 

megrendezett online kerekasztal beszélgetés legfőbb témái: a nők mentorálása, szerepvállalásának 

segítése a sportban, a nők sportba való bekapcsolódásának segítése helyi szinten, valamint a FISU 

Nagykövetek szerepvállalása a nemi esélyegyenlőség területén voltak. A 90 perces 

kerekasztalbeszélgetés összefoglalására és konklúziójának néhány percben való ismertetésére Ancic-

Valkai Ágnest kérték fel.  
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Magyar Egyetemi - Főiskolai Országos Bajnokságok 2020 
 
2020-ban 43 sportágban kerültek meghirdetésre a MEFOB-ok. A koronavírus világjárvány következtében 
a Kormány által elrendelt veszélyhelyzet 2020. első félévében nem tette lehetővé a tervezett MEFOB 
versenyek megvalósítását. A veszélyhelyzet kihirdetése előtt nagy erőkkel folytak az MKOSZ-el közösen 
szervezett Nemzeti Egyetemi Kosárlabda Bajnokság mérkőzései, valamit a többi csapatsportágak 
selejtezői. Egyéni sportágak közül mindösszesen egy esemény, az Ergométer MEFOB került 
megrendezésre. Csapatsportágak bajnokságai lezárás előtt félbeszakadtak, ezek befejezésére az 
egyetemi létesítmények látogatásának és a kollégiumok használatának korlátozása miatt nem volt 
lehetőség. Minden egyéb sportágban a MEFS lehetőséget biztosított az események későbbi 
megrendezésére. A veszélyhelyzet megszűnését követően, 2020. júniusától az újabb korlátozásig a 
MEFS nem korlátozta a MEFOB-ok megrendezését. Ennek érdekében átdolgozta a MEFOB Általános 
Versenykiírást, beépítve a sportesemények rendezésére vonatkozó kormányzati intézkedéseket, előírva 
a mindenkori, adott sportszövetségi szabályok betartását is. 
 
A kényszerszünet utáni első nagy központi esemény az augusztus végére tervezett legnagyobb egyetemi 
fesztivál, a HÖOK szervezésében megvalósuló EFOTT lett volna (ahol a tervek szerint tíz MEFOB került 
volna megrendezésre), mely a járvány miatt szintén meghiúsult. Komoly logisztikai és szervezési 
feladatok mellett július végétől kezdődően sikerült a MEFOB versenyeket újra elindítani, melyek ily 
módon a 2020/2021. tanév első félévében, az őszi időszakban a szokottnál nagyobb számban kerültek 
megrendezésre. Összességében, éves szinten a tervezett MEFOB-ok mintegy fele valósult meg. 
 

2020-ban megrendezett MEFOB-ok 
 
Ergométer MEFOB  
Székesfehérvár - február22-23. 
 
Harmincadik alkalommal rendezték meg az Ergométer Országos Bajnokságot, benne az Ergométer 
MEFOB-bal. A versenyen a fiataloktól kezdve a parasportolókon át egészen a legidősebb masters 
kategóriákig regisztráltak indulók. A kétnapos rendezvényen több száz sportoló ült az evezőgéphez, hogy 
megmutassa tudását. Az egyetemisták mellett az oktatók is részt vettek a versenyen, ugyanis az 
amatőrök között női és férfi oktatók is versenyezhettek egymással. 
 
Mielőtt az egyetemi futamok elkezdődtek volna, egy VIP-futamot is végigszurkolhattak a nézők, melyen 
Bernek Péter (világbajnok úszó), Cseh Ottó (MESZ alelnök), Dányi Anita (MPB nemzetközi igazgató), dr. 
Székely Mózes (ELTE oktatója, MEFS főtitkár, tizenegyszeres ironman), Galambos Péter (VVEC, felnőtt és 
kétszeres egyetemi világbajnok evezős), Gurisatti Gréta (Universiade ezüstérmes vízilabdázó), Kiss Anna 
(fitnesz modell), Kiss Balázs (egyetemi vb ezüstérmes, világbajnok birkózó), Kapócs Anikó (olimpikon, 
VVSI), Mészáros Attila (Székesfehérvár alpolgármestere), Mike Peters (NPB, paralimpikon, futballista), 
Molnár Zsolt (erőemelő), Pető Tibor (MESZ elnök), Szabó László (MPB elnök), Takács István (junior 
világbajnok birkózó) Szilágyi Vilmos (testépítő), Tunkel Nándor (fekvenyomó, bronzérmes paralimpikon), 
Urr Anita (MPB főtitkár) vettek részt. 
 
Az első nap az egyetemisták versenyeivel (igazolt kategóriában) indult, elsőként a női egyéni indulók 
húzták végig a 2000 métert, ahol nagyon szoros volt a befutó, mindössze nyolc századmásodperc 
(07:09,00 vs. 07:09,80) döntött Benda Orsolya (SE) javára Daka Zsófia (SZTE) ellenében. A dobogó 
harmadik fokára Rozmaring Flóra (BME) állhatott 07:33,40 időeredménnyel. 
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A férfiaknál nyolc induló közül került ki a győztes Gerei Tamás (SE) személyében, aki eredményével 
(06:04,90) a felnőtt férfi mezőnyben is dobogón állt volna. Mögötte a BME két hallgatója végzett dr. 
Papp Gergely Márton (06:17,30), Ozsváth Máté (06:36,20) sorrendben. 
 
Az egyetemek közötti csapatversenyben, öt egyetem hét csapata között dőlt el a sorrend. Az 500 méteres 
futamot a BME csapata nyerte (Dobai Tamás, Hopp Márton Péter, Kiss Norbert, Molnár András), 
megelőzve a Corvinus egységét (Bácskai Máté, Domokos Mátyás, Hatos Anna, Páter Dániel), harmadik 
helyen a PTE első számú csapata (Baranyai Hédi, Bodó Szilvia, Deáki Benedek, Szabó Gergő) zárt. 
 
Az országos bajnokság második napján az egyetemista amatőrök versenyeztek, szintén 2000 méteren. 
A férfiaknál a Pannon Egyetem hallgatói rendeztek háziversenyt, a négy indulójuk közül Uracs Norbert 
volt a leggyorsabb 07:08,40-es eredményével, ezüstérmes Kálóczy Szebasztián (PE), bronzérmes pedig 
Edvy Máté (PE) lett. A női mezőnyben Baranyai Hédi (PTE) lett a legjobb, az ezüstérmet Kiss Réka (PE) 
szerezte meg. 
  
Az oktatói kategóriában 1000 méteren dr. Székely Mózes (ELTE) és Cserta Eszter (PE) állhatott fel a 
dobogó legmagasabb fokára. 
 
 
Triatlon Rövid táv MEFOB  
Tata – július 18. 
 
A Triatlon Rövid táv MEFOB-on három kategóriában (egyéni, 3 fős férfi csapat, 2 fős női csapat) indultak 
a hallgatók és az oktatók. A 1,5 km úszás, 40 km kerékpározás, 10 km futás után a női mezőnyben Soós 
Fanni, a Pécsi Tudományegyetem versenyzője végzett az élen 2 óra 12 perccel. Második helyen szintén 
a PTE hallgatója, Szerencsés Lili végzett, tíz perccel Soós Fanni után ért a célba. Nagy harc alakult ki a 
bronzéremért, melyet végül Farkas Lilla (BCE) szerzett meg 2 óra 33 perces idővel, mögötte egy-egy 
perccel lemaradva ért célba Kanizsa Gabriella (SE) és Borosnyay Virág (TE).  
 
A férfiaknál Berekméri Levente (BME) 1:58:03-as idővel nyerte a MEFOB-ot, Arany Attila (DE) 1:59:15-tel 
másodikként futott be, harmadikként Mészáros Viktor (BME) zárt 2:00:07-es idővel. 
 
A férfiak csapatversenyét a BME (Berekméri Levente, Mészáros Viktor, Somogyi Miklós) nyerte az ELTE 
(Wagner Tamás, Burkovics Márton, Németh Bendegúz) előtt. A nők csapatversenyében a PTE csapata 
(Soós Fanni, Szerencsés Lili) nem talált legyőzőre. Másodikként a Budapesti Corvinus Egyetem csapata 
végzett (Farkas Lilla, Csóka Imola), a bronzérem pedig a Testnevelési Egyetem csapatának (Borosnyay 
Virág, Szabó Annamária) jutott. Az oktatók versenyét dr. Székely Mózes (ELTE) nyerte. 
 
 
Strandkézilabda MEFOB 
Budapest – augusztus 25. 
 
A megszokottól eltérően nem két nap alatt zajlottak le a strandkézilabda MEFOB küzdelmei, ráadásul a 
járványhelyzet okozta bizonytalanság miatt a korábban biztos résztvevőnek számító Pécsi 
Tudományegyetem és az Eötvös Loránd Tudományegyetem sem tudott kiállítani csapatot, sem a nőknél, 
sem a férfiaknál. Így mindössze 5 egyetem (BCE, BME, KRE, SE, DE) 7 csapata vett részt a küzdelemben: 
a férfiaknál kettő, a nőknél öt csapat versengett a győzelemért.  
 
A két férfi csapat (BME és BCE) öt mérkőzést játszott egymás ellen: az egyik fél harmadik győzelméig 
tartó párharcban a BCE bizonyult jobbnak, akik ezzel sikeresen védték meg a tavaly megszerzett 
elsőségüket. 
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A nők körmérkőzéses rendszerben játszottak, összesen tíz mérkőzést. A nőknél is címvédés történt: a 
Károli Gáspár Református Egyetem csapata meggyőző játékkal szerezte meg ismét a bajnoki címet. A 
dobogó második fokára a BME állhatott fel, harmadikként pedig a Semmelweis Egyetem csapata 
végzett. A negyedik helyet a Debreceni Egyetem, az ötödiket pedig a Corvinus szerezte meg. 
 
 
Strandröplabda MEFOB 
Budapest – augusztus 25. 
 
A nőknél 13, a férfiaknál 11 páros adta le a nevezését az alábbi egyetemekről: BCE, BGE, BME, ELTE, 
METU, NYE, PTE, SE, SZE, SZIE, TE, ÓE a Strandröpladba MEFOB-ra. Míg korábban az EFOTT keretein 
belül rendezték a strandsportok egyetemi bajnokságait, most ez a járványhelyzet miatt másképpen 
alakult, így szűkebb körben mérettek meg a hallgatók a Lupa-Beach-en.  

A nőknél a Juraszik Patrícia (SZIE) – Villám Lilla (SE) páros állhatott a dobogó legfelső fokára, a második 
helyen Tátrai Nikolett (BCE) - Veress Kata (BME), a harmadikon pedig a Budapesti Corvinus Egyetem 
csapata, Gracza Sóti Fanni – Rucz Réka végzett 

A férfiak mezőnyében nem talált legyőzőre az Oszlányi Simon (METU) - Papp Mátyás (TE) kettős, az 
ezüstérem a Testnevelési Egyetem kettősének: Kun Benedek László – Molnár István nyakában 
csilloghatott, míg a bronzérmet a Nyíregyházi Egyetem párosa, Hubicska Patrik – Imre Tibor vihette haza. 
 
 
Atlétika MEFOB 
Székesfehérvár – augusztus 26. 
 
A nyár végén Székesfehérváron, a Regionális Atlétikai Központban rendezték meg a 2020. évi Atlétika 
MEFOB-ot, ahol 21 egyetem 113 sportolója mérte össze tudását. A legtöbb versenyzőt az Eötvös Loránd 
Tudományegyetem (19 fő) állította ki, tőlük alig maradt el a Testnevelési Egyetem 18 fős küldöttsége. 
 
Mindkét nem 11 versenyszámban mérhette össze erejét: 100 m, 400 m, 1500 m, 5000 m, 100 m (nők) 
ill. 110 m (férfiak) gát, távolugrás, magasugrás, súlylökés, gerelyhajítás, svédváltó, hárompróba (nőknél: 
100 m gát, magasugrás, gerelyhajítás; férfiaknál: 100 m gát, távolugrás, gerelyhajítás). 
 
A nőknél 100 méteren Csóti Jusztina (ELTE) 11:93-mal, 400 méteren Nádházy Evelin (SZIE) 54,05-el, 1500 
méteren Bánhidi Eszter (BME) 4:45,42-vel, 5000 méteren Hangya Adrienn (PTE) 18:29,27-el 
győzedelmeskedett. 100 méteres gátfutó számban holtversenyben Bálint Noémi (EKE) és Kiricsi Berill 
(ELTE) végzett az élen. A svédváltóban pedig mindössze 5 századmásodperccel győzött a TE csapata 
(Balogh Zsófia, Ferencz Anna, Kusztor Kitti, Maka Anna) a Debreceni Egyetem váltója (Kiszel Zsófia, Knipfel 
Ágnes, Knipfer Zsófia, Strehárszky Katinka,) előtt. Magasugrásban Renner Luca Boglárka (BGE) és Fekete 
Fédra (ELTE) is 178 cm-es eredménnyel zárt a dobogó legfelső fokán. Távolugrásban 5,26 méterrel 
Gazdag Florina (EDUTUS) nyert, súlylökésben pedig Veiland Violetta (SZTE) 15,46 méteres dobásával 
győzött, míg gerelyhajításban Szilágyi Réka (DE) 59,89 méteres eredményével lett aranyérmes. A 
hárompróbát a nőknél Fekte Fanni (BME), míg a férfiaknál Tóth Zsombor (SZIE) nyerte. 
 
A férfiaknál 100 méteren a Miskolci Egyetem hallgatója, Kiss Csaba 10:87-es idővel győzött (mindössze 
1 századdal elmaradva egyéni legjobbjától). 400 méteren Ajide Dániel (BME) 48,71-el, 1500 méteren 
Vörös Márk (BME) 3:52,91-el, 5000 méteren Fazekas Milán (PTE) 15:10,78-al, 110 méter gáton pedig 
Szeles Balázs (EKE) 14,00-ás időeredménnyel lett Magyar Egyetemi - Főiskolai Országos Bajnok. A 
férfiaknál a svédváltó bizonyult a legizgalmasabb versenyszámnak, 17 ezred döntött mindössze az ELTE 
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(Barcza Bence Bencsik Ádám, Boda Boldizsár, Papp Bence) váltójának javára a Debreceni Egyetem csapata 
(Baráth Benjamin, Kindle Szabolcs, Koroknai Tibor, Reguly Ábel) ellenében, akik 16 ezreddel előzték meg 
a Testnevelési Egyetem (Együd Máté, Eszes Dániel, Poór Simon, Süli Richárd) csapatát.  
 
A gerelyhajításban ott volt a mezőnyben a magyar csúcstartó Rivasz-Tóth Norbert (DE), és ha már ott 
volt, 79,55 méteres dobásával bezsebelte az aranyérmet. Jankovics Dániel (SZE) pedig idei legjobbjával 
(221 cm) nyerte meg a férfiak magasugró számát. Távolugrásban Pap Kristóf (TE) 7,03 méterrel, 
súlylökésben pedig Fisher Márk (SZTE) 16,36 méterrel nyert meg a számot. 
 
Az egyetemek rangsorában a Testnevelési Egyetem végzett az élen 105 ponttal és nyerte el a Decathlon 
vásárlási utalványokból álló fődíját. Második helyen az ELTE végzett 88 ponttal, akiktől alig maradt el a 
BME 86 ponttal a harmadik helyen, míg negyedikként a DE zárt 81 ponttal. A legtöbb győzelmet a BME 
könyvelhette el (5), rajta kívül tíz egyetem hallgatói állhattak fel a dobogó legfelső fokára. 
 
 
Triatlon Sprint MEFOB 
Tiszaújváros – szeptember 06. 
 
A Triatlon Sprint MEFOB-on 15 egyetem 44 hallgatója és oktatója mérettette meg magát 
Tiszaújvárosban, akikre 750 méter úszás, 20 km kerékpározás és 5 km futás várt a verseny keretében. 
Legtöbben, összesen nyolcan, a Pécsi Tudományegyetemről érkeztek, heten az Eötvös Loránd 
Tudományegyetemet képviselték, hat fővel pedig a Szegedi Tudományegyetem fért még fel a 
képzeletbeli dobogóra, ami az indulók létszámát illeti. 
 
A nőknél ismét ott volt a mezőnyben Bukovszki Tünde (ELTE), aki tavalyi eredményénél majdnem négy 
perccel jobb idővel (01:00:33) ért célba, ami a dobogó legfelső fokára repítette. Másodikként, félperces 
lemaradással az elitmezőny tavalyi győztese, Putnóczki Dorka (EKE) ért be (az ő 01:01:06-os ideje is két 
perccel jobb a tavalyinál), akit a PTE hallgatója: Sárszegi Noémi követett a harmadik helyen. 
 
Az általános javulás a férfiak mezőnyében is tapasztalható volt. Az Óbudai Egyetemen tanuló Dévay 
Zsombor 00:53:08-as idővel elsőként ért célba. Lehmann Bence (EKE) hozta a tavalyi eredményét 
(00:53:23), ami idén is az ezüstéremre volt elég. Mindössze 20 másodperc választotta el a Sinko-Uribe 
(EKE) testvéreket a bronzéremért vívott csatában, amiből most az ifjabbik testvér, Ábel került ki 
győztesen, Aurél pedig a negyedik helyen zárt. 
 
A csapatok versenyében a nőknél a Pécsi Tudományegyetem két csapata is dobogóra állhatott: egyes 
számú csapatuk Molnár Sára Katával és Sárszegi Noémival az első helyen végzett, míg Hangya Adrienn és 
Strobl Anita duója a harmadik helyen ért célba. A második helyet a Debreceni Egyetem párosa: Botka 
Anikó és Ferenczi Nikolett szerezte meg. A férfiak mezőnyében az Eszterházy Károly Egyetem (Lehmann 
Bence, Sinko-Uribe Ábel, Sinko-Uribe Aurél) utcahosszal győzött, második helyen a Szegedi 
Tudományegyetem csapata (Balla Bálint, Mocsári Bence Máté, Nyéki Péter) futott be, harmadikként a 
Testnevelési Egyetem (Hadházi Máté, Molnár Tamás, Palkovits Tamás) zárt. 
 
Az oktatók mezőnyében az ELTE két oktatója indult: Németh Ágnes és dr. Székely Mózes is sikeresen 
teljesítették a távot. 
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Evezés MEFOB 
Csepel – szeptember 19-20. 
 
Hét egyetem hallgatói, nyolc versenyszámban mérték össze tudásukat az Evezős MEFOB idei versenyén. 
A csepeli evezőspályán két napon keresztül zajló vetélkedésben a legtöbb egységet (9) a BME állította 
ki. A férfi és női egypárevezősök számában a Semmelweis Egyetem hallgatói vihették haza az 
aranyérmet: a nőknél Benda Orsolya majdnem egy hajóhosszal előzte meg Horváth Kittit (TE), 
harmadikként Gosztola Orsolya (ELTE) futott be, szintén hasonló különbséggel. A férfiaknál kicsit 
szorosabban alakult a verseny: Gerei Tamás (SE) mindössze öt másodperccel hamarabb ért célba, mint 
a BME hallgatója Ozsváth Máté, akit a szintén BME-s Henry Bridge követett a harmadik helyen. 
 
A kétpárevezősök és a kormányos nélküli kettesek mezőnyében Petrity Luca - Petrity Rebeka (SZTE) 
kettős vihette haza az aranyérmet.  
 
A férfiaknál a kormányos nélküli kettesek versenyében a Testnevelési Egyetem kettőse Kerekes Krisztián 
és Porvázsnyik Patrik nem talált legyőzőre. Mögöttük a BME párosa (Hopp Márton Péter, Kovács Krisztián) 
végzett, harmadikként pedig a BCE egysége érkezett meg Domokos Mátyással és Tallós Farkas Pállal. A 
kétpárevezősöknél SE-BME párharc bontakozott ki, Gerei Tamás - Turi Péter (SE) mindössze két 
másodperccel volt gyorsabb a BME-s hajónál (Ozsváth Máté, dr. Papp Gergely Márton), harmadikként 
egy hajóhosszal lemaradva a TE hajója (Kerekes Krisztián, Porvázsnyik Patrik) ért célba. A mix 
kétpárevezősök versenyében igazi, heroikus küzdelemben, mindössze egy másodperccel volt gyorsabb 
a BME hajója (Krémer Eszter, dr. Papp Gergely Márton) a nagy rivális SE egységénél (Benda Orsolya, Gerei 
Tamás). A férfi nyolcasok versenyét a BME egysége (Henry Bridge, Dobai Tamás, Hopp Márton Péter, 
Kovács Krisztián, Molnár András, Ozsváth Máté, dr. Papp Gergely Márton, Polivka Bálint, kormányos: 
Polivka Dóra) nyerte. 
 
 
Félmaraton MEFOB 
Kaposvár – szeptember 26. 
 
A Szent István Egyetem Kaposvári campusa és a Magyar Honvédség 64. Boconádi Szabó József Logisztikai 
Ezrede közösen szervezte a Deseda Jótékonysági Félmaratont, ahol a nevezési díjakból befolyó összeget 
a Somogy Megyei Kaposi Mór Oktató Kórház Mosdósi Telephelyének Gyermekosztálya számára 
ajánlották fel a szervezők. Hat egyetemről neveztek a versenyre, a szervező Szent István Egyetem 
keszthelyi, gödöllői és gyöngyösi campusáról is érkeztek hallgatók, oktatók. Egyéniben végül 12 hallgató 
ért célba, az oktatók közül pedig heten teljesítették a 21 km-es távot. A hallgatói váltókban 12 csapat 
indult (7 női, 5 férfi), de az oktatók is neveztek 6 váltót, hármat-hármat nemenként. 
 
A nőknél másodpercre azonos idővel (1:45:31) ért célba az első helyen Borosnyay Virág (TE) és Szávai 
Liliána (ELTE), de a harmadik helyen végző Kanti Anna (BME) is befért két óra alá (1:56:15). A férfiaknál 
a rendező Szent István Egyetem hallgatója Keszthelyi Bence volt a leggyorsabb 1:37:25-ös idővel. 
Másodikként Szalmási Dániel (BME) ért célba még két órán belül (1:53:45), míg Nagy Teo (ELTE) 2:07:26-
os idővel harmadik lett. Az oktatóknál hazai győzelem született, a SZIE Kaposvári campusának oktatója 
dr. Csima Ferenc 1:35:39-es idővel győzött, mindössze 19 másodperccel volt gyorsabb, mint a második 
helyen célba érő Horváth Ákos (ELTE). Harmadikként szintén helyi versenyző Matics Zsolt (SZIE KC) 
végzett. 
 
A váltóknál is izgalmasan alakult a verseny: a hallgatók versenyében, a női mezőnyben az NKE váltója 
volt a leggyorsabb (1:44:02-es idővel), mögöttük háromperces különbséggel ért be az ELTE csapata, 
másfél perccel mögöttük pedig a PTE váltója futott be. A további helyeken a SZIE csapatai osztoztak. A 
férfi váltónál csak a SZIE adott csapatot. Közülük is a SZIE-KGC váltója volt a leggyorsabb (1:39:26), a 
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gödöllői campus váltója lett a második, a harmadik helyen a helyiek csapata zárt. A női oktatók váltóinak 
küzdelme igazán szorosra sikeredett: a SZIE gödöllői oktatói öt másodperccel voltak gyorsabbak a 
helyiek Túlélők fantázianevű csapatánál. Harmadikként a szintén helyi SZIE KC Amazonok csapat futott 
be. A férfiaknál a SZIE három csapata versengett, közülük a KACAgók csapata volt a leggyorsabb. A SZIE 
rektora, dr. Gyuricza Csaba is rajthoz állt a váltóban. 
 
 
Súlyemelés MEFOB 
Budapest – szeptember 26. 
 
A nagymúltú MAFC súlyemelő szakosztálya rendezte idén is a hagyományokhoz híven a Súlyemelő 
MEFOB-ot, melyen 21 egyetem 44 sportolója mérte össze a tudását a járványügyi szabályok pontos 
betartásával. A nőknél és a férfiaknál is kilenc súlycsoportban zajlottak a küzdelmek. A Súlyemelés 
MEFOB-on az alábbi aranyérmek születtek a férfiak mezőnyében: 55 kg – Polgár Zoltán Miklós (SZIE), 61 
kg – Rácz Dániel (PE), 67 kg – Wang de Forest (SZTE), 73 kg – Nagy Noel (NJE), 81 kg – Kerekes Patrik 
(SJE), 89 kg – Nagy Dániel (SZIE), 96 kg – Dobi Levente (NYE), 102 kg – Prohászka Kristóf (BME), 109 kg – 
P. Nagy Bálint (BME), +109 kg – Eiler Bálint (PTE). A nőknél: 55 kg – Oláh Natália (SZE), 59 kg – Incze 
Denissza (PPKE), 64 kg – Breitner Vivien (METU), 71 kg – Nagy Annamária (ELTE-SEK), 76 kg – Szerencsés 
Fekete Nóra (PTE), 87 kg – Juhász Anna Csilla (BME), +87 kg – Pákozdi Éva (EDUTUS). 
 
A legeredményesebb versenyző a nőknél Szerencsés-Fekete Nóra (PTE) lett, míg a férfiaknál Kerekes 
Patrik (SJE) kapta meg ezt a megtisztelő címet. Díjazták továbbá a legjobb műegyetemista versenyzőket: 
P. Nagy Bálint és Juhász Anna Csilla. 
 
A csapatversenyben a nőknél az ELTE-SEK és a BME holtversenyben végzett az első helyen, míg a 
férfiaknál a BME versenyzői szerepeltek a legeredményesebben. 
 
 
Duatlon MEFOB rövid táv  
Ajka – szeptember 27. 
 
Ajkán tíz egyetem (BCE, BME, DE, ELTE, EKE, ÓE, PPKE, PTE, SZE és TE) 20 hallgatója és két oktatója 
vágott neki a Duatlon Rövid távú MEFOB 10 km-es futó-, 40 km-es kerékpáros, majd 5 km-es futó 
távjának. A nőknél kilenc induló teljesítette a megmérettetést, ahol a végén mindössze 39 
századmásodperc döntött. Sárszegi Noémi (PTE) a jó futásának köszönhetően nyerte meg végül a 
versenyt 02:06:03-as idővel, ugyanis mindkét etapban 1-1 másodpercet vert az őt szorosan követő 
Molnár Sára Katára (PTE), aki viszont a bringán volt gyorsabb, de ahhoz nem eléggé, hogy meg is előzze 
őt. A harmadik helyen kissé lemaradva Farkas Lilla (BCE) ért be, aki ezzel a második bronzérmét szerezte 
meg a szezonban a Triatlon MEFOB után. 
 
A férfiak küzdelme nem alakult ennyire szorosan: az Óbudai Egyetem hallgatója: Józsa Botond 1 óra 57 
perces idővel ért célba elsőként. Másodikként Hadházi Máté (TE) futott be háromperces hátránnyal. 
Harmadik és negyedik helyen a biatlon-válogatott két tagja ért célba: Büki Ádám (BCE), Gyallai Soma 
(EKE) sorrendben. 
 
Az oktatóknál ketten indultak: a Debreceni Egyetemet Szabó Attila képviselte, az ELTE-t pedig dr. Székely 
Mózes, akik pont ebben a sorrendben értek célba 02:16:27-es, illetve, 02:19:05-ös idővel. 
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Utilmate Frizibi MEFOB 
Budapest – szeptember 30. 
 
A hat egyetem tíz csapata két csoportban mérkőzött a Magyar Egyetemi - Főiskolai Országos Bajnoki 
címért. Az „A” jelű csoportból a Testnevelési Egyetem és a Semmelweis Egyetem első számú csapatai 
jutottak tovább, míg a „B” csoport élén a Debreceni Egyetem és a Corvinus csapatai zártak, így ez a négy 
csapat mérkőzhetett a dobogós helyekért. Az elődöntőkben a TE a debreceniekkel csapott össze és 
győzte le őket, míg a másik ágon a Corvinus bizonyult jobbnak. A harmadik helyért tehát a DE és az SE 
játszott. A mérkőzés végén a Debreceni Egyetem örülhetett; a bronzérmes csapat tagjai: Bakács Adorján, 
Cs. Szabó Bence, Csatári Fruzsina, Homoki Gergő, Kallós-Balogh Piroska, Kiss Milán, Kurtán Kitti, Rácz 
Árpád, Szőllősi Panna, Szuszik Csanád. A döntőt a Testnevelési Egyetem (Borosnyay Virág, Csanády 
Boglárka, Förster Nikolett, Harsányi Jonatán, Hornok Enikő, Paksai Márton, Soós Brigi, Szabó Gábor, 
Zsubori Barnabás) és a Corvinus csapata (Barczikai Fanni, Bege Áron, Bosits Balázs, Bőhm Zsombor, Fűzfa 
Eszter, Kamp Anna, Mazzag Bálint, Szarka Lili, Török Lőrinc,) játszotta. A nagy küzdelem végül az utóbbiak 
győzelmét hozta.  
 
 
Sárkányhajó MEFOB 
Győr – október 02. 
 
Idén már hat (BCE, ELTE, TE, PTE, SZIE, SZE) felsőoktatási intézmény nevezett csapatokat a Sárkányhajó 
MEFOB-ra, amelyet Győrben rendeztek. Az Aranypart már jól bejáratott sárkányhajós versenyhelyszín, 
több, mint tíz éve rendeznek ott versenyeket. Idén a Dunai Regatta elmaradásával a győri MEFOB volt 
az egyetemista sárkányhajósok legnagyobb versenye. A 200 méteres távon a Pécsi Tudományegyetem 
(Baranyai Hédi, Bodó Szilvia, Bogdán Dániel, Bordás Diána, Fésüs Ádám, Gard Richárd, Gáspár Attila, 
Gáspár Balázs, Gergye Eszter, Harsányi Eszter, Horváth Márk, Horváth Petra, Huth Balázs, Kacs Máté, 
Kovács Fanni, Kuszi Alexandra, Majer Míra, Ruskó Máté, Simon Barbara, Simon Kristóf, Szabó Gergő, 
Varga Tamás) ért be elsőként 0:55:48-as eredménnyel. A második helyen a Testnevelési Egyetem (Ács 
Gergő, Borhi Mihály, Brázda Gábor, Czabán Gellér, Fajcsák Balázs, Frey Márton, Huszár Zsombor, Husztik 
Boróka, Károlyfi Hanna, Károlyi Dániel, Kozsdi Anna, Nigicser Ádám, Őry Zsombor, Petrovic Maja, Sallay 
Kinga, Strocz Tessza, Tesner Zsófia,  Tófalvi Viktória, Wirt Viktória, t, Zala Borbála, ) végzett 0:55:88-al, a 
bronzérmet pedig a Széchenyi István Egyetem csapata (Ambrus Ádám, Bariska Gábor, Barta Dorottya, 
Brückl András, Burján Attila, Dankó Réka, Dömötör Dominik, Fogarasi Gergő, Gróf Erik, Káli Rebeka, 
Katona Bence, Kincses Daniéla, Kovács Kira, Huszka Alexandra, Molnár Rebeka, Németh Zsófia, Orbán 
Patrik, Paulusz Ádám, Rémai Kitti, Szanyi-Nagy Dávid, Tijssen Tünde) vihette haza 0:56:90-es 
időeredménnyel. A 2000 méteres távon TE, PTE, SZE lett a végső sorrend.  
 
 
Duatlon Sprint MEFOB  
Balatonboglár – október 10. 
 
13 egyetem 28 hallgatója és 4 oktatója vett részt a balatonboglári Duatlon Sprint MEFOB-on. A táv 5 km 
futásból, 20 km kerékpározásból, majd újabb 2,5 km futásból állt. A nők mezőnyében tizenhárman 
indultak, a leggyorsabb kereken egy óra alatt teljesítette a távot, aki nem volt más, mint Soós Fanni Kinga 
(PTE), aki az utolsó futásának köszönhette a győzelmet, mert ezen a kettő és fél kilométeren tudott több, 
mint fél percet verni a második helyezett Hangya Adriennre (PTE), aki csak nagy csatában tudta 
megelőzni Ferenczi Nikolettet (DE). 
 
A férfiaknál 15 induló volt, az első tíz helyezett egy órán belül ért célba. Az első helyen befutó Sinko-
Uribe Aurél (EKE) 0:53:27-es időeredményével megszerezte az összetett első helyezést is. Amiért 
azonban óriási csatát kellett vívnia a Pécsi Tudományegyetem hallgatójával: Kovács Márton Somával, 
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kettejük között mindössze öt(!) másodperc döntött Sinko-Uribe Aurél javára. Testvére, Sinko-Uribe Ábel 
(EKE) ért célba harmadikként félperces hátránnyal, aki hiába volt gyorsabb a bringán, a futásban 
összeszedett hátrányát nem tudta ledolgozni. 
 
Két-két induló volt nemenként az oktatóknál: a nőknél a Pannon Egyetem tanára: Tobak Júlia volt a 
leggyorsabb, a férfiaknál dr. Székely Mózes (ELTE) ért be elsőként. 
 
 
Rókaűzők - Váltófutás MEFOB  
Kaposvár-Pécs – október 17-18. 
 
Immár huszonhatodik alkalommal rendezte meg a Pécsi Tudományegyetem és a Kaposvári Szabadidő 
Egyesület a Rókaűzők Váltófutó MEFOB-ot, amelyet a járvány miatt kétszer is el kellett halasztani. 
Összességében 33 csapat nevezett (MEFOB kategóriában 11 egyetemi hallgatói és oktatói csapattal). 
 
A Pécs belvárosából induló 85 km-es, 12 szakaszból álló kihívás a Mecseken és a somogyi dombokon át 
éri el célját Kaposvár főterét. A PTE csapata 5:35:13-as időeredménnyel lett a győztes, az SZTE mindössze 
egy perccel maradtak le mögöttük. Harmadikként - hat perc hátránnyal - az Eszterházy Károly Egyetem 
csapata ért célba.  
 
Az oktatóknál a PTE négy csapata mellett a SZIE kaposvári campusának oktatói indultak, amelyet a 
Brainpower elnevezésű pécsi csapat nyert a kaposváriak előtt, a PTE-ÁOK tanárai pedig harmadikként 
futottak célba. 
 
 
Tájékozódási Futó MEFOB 
Várpalota – október 17-18. 
 
A Veszprémi Honvéd Sportegyesület rendezte meg Várpalota-Bátorkő térségében a Tájékozódási Futó 
MEFOB-ot a Honvéd Kupa keretein belül, amire 13 intézmény 70 hallgatója nevezett, ami jól mutatja a 
tájfutás egyre növekvő népszerűségét. A járvány miatt tavaszról őszre halasztott versenyen nem csak a 
terep volt kemény, hanem az esős időjárás is nehézzé tette a pályát a futók számára. A nőknél nem 
történt meglepetés, a kiváló szezont maga mögött tudó Gárdonyi Csilla (ÓE) végig vezetve öt perces 
előnnyel, 57:47-tel nyerte meg a versenyt Mérő Dominika (SE) előtt, aki szintén hasonló különbséggel 
előzte meg Goldmann Júliát (SE) a 6,1 km-es, 14 ellenőrzőpontot magába foglaló távon. 
 
A férfiaknál viszont nagy volt a küzdelem a dobogós helyezésekért: az első helyen Demeter Ambrus (ME) 
futott be 60:12-es időeredménnyel, majdnem két perccel megelőzve a másik két dobogóst, akik között 
viszont csak kilenc másodperc döntött. A felnőtt OB győztese, Liszka Krisztián (ELTE) lett a második, míg 
harmadikként a sprintbajnok Tugyi Levente (ME) zárt a 7,8 km-es futamon. 
 
Az oktatók versenyében a nőknél dr. Kiss-Geosits Beatrix (ELTE), a férfiaknál Barát János (PE) 
győzedelmeskedett. 
 
A kétnapos verseny második napján egy svájci rendszerű, pontbegyűjtő csapatversenyt rendeztek,ahol 
az ellenőrző pontokat szabadon oszthatták fel a csapattagok, de bizonyos pontokat egyszerre kellett 
érinteniük. Ebben a versenyszámban a nőknél a Semmelweis Egyetem csapata győzött (Borhegyi 
Teodóra, Goldmann Júlia), megelőzve az ELTE két csapatát (Hajnal Dorottya, Rajmon Imola ill. Maácz 
Fruzsina, Sárközy Zsófia), akik között három másodperc döntött mindössze. A férfiaknál az aranyérem 
sorsáról hasonló különbség döntött a BME duója (Divin Péter, Kálmán Erik) javára az ELTE párosával 
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(Horváth Csongor, Liszka Krisztián) szemben. Harmadikként a Miskolci Egyetem csapata (Bárány Tamás, 
Demeter Ambrus) ért célba. 
 
Az összetett csapatversenyben megszakadt a BME sorozata, hiszen ezúttal az ELTE diadalmaskodott, 
második helyre szorítva a Műegyetemet. Harmadikként pedig a Miskolci Egyetem zárt. 
 
 
Testépítés, Fitness MEFOB 
Budapest – október 18. 
 
Három kategóriában 13 hallgató (8 egyetem képviseletében) indult el az idei Testépítő és Fitness 
MEFOB-on. A Fitness kategória nyertese Ágoston Dorottya (BME) lett, másodikként Ilosvay Viktória 
(BME) végzett, a dobogó harmadik fokán Stefán Bernadett (BME) zárt.  
 
Bikini Fitness kategóriában Marján Gyöngyi (ELTE) győzedelmeskedett, őt Bíró Bernadett (TE) követte, 
míg a harmadik helyen Gyöngyösi Kriszta (ELTE) végzett.  
 
A Men's Physique kategóriában pedig Kende Domonkos (WSUF) lett az idei év MEFOB bajnoka.  
 
 
Erőemelés MEFOB 
Budapest – október 24-25. 
 
Negyedjére rendezték meg a Műegyetem 1. számú tornatermében az Erőemelő MEFOB-ot, amelyre 12 
egyetemről 35 hallgató nevezett. A nők hat, a férfiak hét súlycsoportban versenyeztek és 
valamennyiüknek három fogásnemben - guggolás, fekvenyomás és felhúzás - kellett megmutatniuk, 
hogy mennyit bírnak felemelni.  
 
A nőknél a BME hallgatója, Juhász Anna Csilla volt a legerősebb, a három fogásnem összesített 
eredménye 392,5 kg volt. Másodikként 350 kg-os összteljesítménnyel Bakó Mónika (BGE) zárt, 310 kg-
ot emelt a harmadik helyezett Tassi Alexandra Orsolya (BCE). Az egyetemek rangsorában a BME zárt az 
élen, a második helyet holtversenyben négy egyetem (NYE, BGE, BCE, PTE) érdemelte ki. 
 
A férfiak összesített versenye igazán szorosra sikeredett. 715 kg-ot emelt Horváth Péter (BME) és P. Nagy 
Bálint (BME), kettejük között a mérlegelés döntött az előbbi javára, valamint az, hogy két fogásnemben 
is jobban teljesített riválisánál. Tőlük 30 kg-mal maradt el Guti János (DE) és végzett az összetett dobogó 
harmadik fokán. Az egyetemek rangsorában a BME holtversenyben az Óbudai Egyetemmel lett első, 
harmadikként az SZTE zárt. 
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MEFOB intézményi pontverseny  
 
A 2019/2020 tanév MEFOB intézményi pontverseny végeredménye a koronavírus járvány miatt 
halasztott, elmaradt versenyek miatt a szokásosnál kevesebb megrendezett esemény alapján került 
kiszámításra. A MEFS elnökség döntése értelmében a 2019-2020 tanévhez számolandók a 2020. 
augusztus 31-ig lezajlott MEFOB-ok eredményei. Az előző évhez hasonlóan a 2020. novemberre 
tervezett Év Egyetemi Sportolója díjátadó (melyen a MEFOB pontverseny díjai is átadásra kerültek volna) 
az év végi, járványhoz kapcsolódó szigorítások, valamint a 2020-as nemzetközi egyetemi 
sportesemények törlése, halasztása miatt nem került megrendezésre. Amennyiben a járványhelyzet, és 
az ezzel összefüggő kormányzati intézkedések lehetővé teszik, a díjak átadására a MEFS 2021. évi 
közgyűlésén kerülhet sor. 
 

Kód Hallgatói létszám Összpontszám Pont/1000 fő 

TE 972 731,5 752,6 

NKE 2653 398,5 150,2 

EDUTUS 278 28,0 100,7 

DUE 598 26,0 43,5 

SE 8865 380,0 42,9 

PTE 14628 572,0 39,1 

EKE 3312 115,0 34,7 

BME 16464 520,5 31,6 

WJLF 95 3,0 31,6 

NYE 1473 45,5 30,9 

PE 3581 110,0 30,7 

BCE 9481 284,5 30,0 

KE 1356 33,0 24,3 

SZE 6803 155,0 22,8 

ELTE 23100 491,5 21,3 

ME 4950 91,0 18,4 

TPF 117 2,0 17,1 

OE 6336 106,3 16,8 

SZTE 15471 250,5 16,2 

DE 20296 295,0 14,5 

BGE 10514 151,5 14,4 

SZIE 5554 78,5 14,1 

NJE 1606 20,0 12,5 

SOE 1488 18,0 12,1 

PPKE 4810 51,0 10,6 

MFE 238 1,8 7,4 

MOME 812 5,0 6,2 

METU 3845 15,0 3,9 

KRE 4093 15,5 3,8 
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Intézményi- és szabadidősport 
 

Budapesti egyetemközi események  
 
A Budapesti Egyetemi - Főiskolai Sportszövetség (BEFS) 2020 I. és II. félévében 19 sportágban 41 
eseményt tervezett a budapesti egyetemisták részére. A BEFS Universitas Versenyrendszer a korábbi 
évekhez hasonlóan, reményteljesen indult, de sajnos a járványfertőzés a budapesti egyetemi sportot is 
nehéz helyzetbe hozta. 
 
A bajnokságok február elején elindultak, 1-2 esemény megrendezésre is került, de a márciusi országos 
leállás a teljes tavaszi versenyszezont törölte. Az addig lebonyolított sportesemények regisztrálásra 
kerültek. A BEFS, mint a budapesti egyetemi Sportiroda-hálózat koordinátora napi kapcsolatban volt 
minden budapesti egyetem sportirodájával, testnevelési tanszékével és az egyetemi egyesületekkel. A 
BEFS nagy hangsúlyt fektet a hallgatók tájékoztatására, a sportszolgáltatások minőségének javítására és 
arra, hogy minél több olyan hallgató kerüljön be a sportszolgáltatások körébe, olyanok is, akik eddig 
nem, vagy csak ritkán sportoltak. A jelenlegi bizonytalan helyzetben a kommunikációnak még 
kiemeltebb szerepe volt. A marketing és kommunikációs tevékenységet a MEFS-sel, a fővárosi 
Sportügyosztállyal és a BSU-val összehangoltan végzi. A BEFS Versenynaptára 2020-ban is megjelent 
elektronikus formában valamint az egyetemek hirdetőfalain, a honlapokon és a facebook oldalakon. A 
2020-as rendezvényeken sajnos jóval alacsonyabb létszámú hallgató vett részt.  
 
A versenynaptár kialakításakor a szövetség 2020-ban is figyelembe vette az előző évi résztvevői 
létszámokat és az események fajlagos költségeit is. Mindezekre azért volt szükség, mert a sportra 
fordítható programfinanszírozási keret növekedése mellett a sikeres bajnokságok – kézilabda, röplabda, 
kosárlabda – költségei is emelkedtek. A Magyar Egyetemi - Főiskolai Sportszövetség támogatásának 
köszönhetően a legsikeresebb és legnépszerűbb sporteseményeket továbbra is sikeresen indította el a 
szövetség (tenisz, floorball, kézilabda, röplabda, kispályás labdarúgás). A BEFS célja 2020-ban is az volt, 
hogy az előző évnél színvonalasabban tudja megrendezni az eseményeket. Tartalmasabb 
sporteseményeket tervezett, amelyeket csak részben tudott megvalósítani.  

 
A bajnokságok sikeresen indultak el. Kiemelt helyen szerepel hosszú évek óta a Kosárlabda Bajnokság, 
amely nem csak a színvonalas szervezésért érdemel említést, hanem a tervekben leírtaknak megfelelően 
szinte minden budapesti egyetem képviselteti magát. A BEFS állandó szakmai egyeztetést folytat a 
kosárlabda referenssel és így a 2021-es évre újabb sportszakmai újításokkal találkoznak a hallgatók. 
Kiváló a kapcsolat a Budapesti Kosárlabdázók Szövetségével is, akik biztosítják a játékvezetést. A 
mérkőzéseket a csapatok a létesítményeikben bonyolítják le. Sajnos 3 forduló után a bajnokság 
leállításra került, amelyet az őszi szezonban sem sikerült befejezni az egyetemek bezárása miatt.  
 
Sikeresen elindult a Budapesti Egyetemi Kézilabda Bajnokság. A korábbi jó szervezésnek és 
lebonyolításnak köszönhetően a Magyar Kézilabda Szövetség is bekapcsolódott a sportszakmai 
munkába. A Budapesti Kézilabda Szövetséggel kiváló a kapcsolat és a játékvezetés biztosítása mellett 
jelezték támogatásukat a központi helyszín kialakításában. Az évek óta sikeres bajnokság nagyban 
elősegítette, hogy 10-11 év szünet után az MKSz egyetemi válogatott csapat indítását tervezte az 
Egyetemi Kézilabda Világbajnokságon, de sajnos a hazai bajnoksággal egyetemben a VB-ot is törölték. A 
bajnokság szervezésében, valamint az egyetemi válogatott kialakításában komoly szerepet vállaltak: 
Györfi János,  Bócz László, Wiedemann Viktor, Sári Tamás és Újszászi Attila kollégák. 
 
Hasonlóan működik az Universitas Röplabda Bajnokság is. Több felsőoktatási intézmény nevezett és 
színvonalas játék jellemezte a lezajlott kevés számú mérkőzést. A Budapesti Röplabda Szövetség 
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segítségével történik a játékvezetés. Sajnos, sem a Strandröplabda Bajnokságot, a Strandröplabda MIX-
et és a Téli Strandröplabda Kupát sem tudta megrendezni a szövetség.   
 
A Súlyemelő és Erőemelő Universitas Kupát minden félévben megrendezte a BEFS, de 2020-ban mindkét 
esemény elmaradt.  
 
A Floorball Bajnokság továbbra is lendületesen, népszerűen működik. Az őszi félév 1. Kupáját 
(2020.09.12-13.) sikeresen tudták megszervezni. A bajnokságban vegyes csapatok is játszanak. A 
mérkőzéseket a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem Tüske munkacsarnokában 
rendezték. Igazi egyetemi sport, hiszen a legnagyobb egyetemeinken (ELTE, BME, Corvinus, ÓE) több 
csapat is alakult. Szűcs András referens munkája lendületet és kiváló szakmai ismereteket hozott a 
szervezésbe. A Kupán 14 csapat és 126 versenyző vett részt, a Covid előírásokat betartva, nézők nélkül 
és a pályán kívül maszkot viselve.  
 
A Labdarugó Egyetemi Bajnokságok sikere továbbra is töretlen. A két nagy egyetem, az ELTE és a BME 
bajnokságaira több ezer hallgató nevezett 2020-ban is. Mindkét bajnokság nagyban segítette az 
Egyetemi Kispályás Kupák, a Budapesti Egyetemi Bajnokság és más egyetemek bajnokságainak 
elindítását, valamint azt, hogy egyre több egyetem nevez csapatot a Futsal NB III-as bajnokságba. A BCE 
és NKE Ligák elindulása is nagymértékben köszönhető a fenti sportszolgáltatásoknak, valamint Vladár 
Csaba és Nagy Ádám testnevelő tanárok munkájának. Sajnos a tavaszi kiírást le kellett állítani, és az őszi 
szezonban is csak az NKE és BCE bajnokságok folytatódtak november elejéig. 
 
Az atlétika versenyek és a futó események továbbra is nagyon népszerűek. Kiemelkedik ezek közül az 
5vös 5km Online futóverseny (2020.06.19-24.) a Lágymányosi Campuson, ahol a kiváló szervezésnek 
köszönhetően megrendezésre került a verseny online regisztrációval és digitális 
eredményregisztrálással.  
 
A BME sporttelepen rendezett BEFS Universitas Atlétika - és a MAFC Atlétika Kupán is nagy létszámban 
jelentek meg hallgatók az ELTE-ről, a BME-ről, BCE-ről, ÓE-ről és a Testnevelési Egyetemről, akik 100 m, 
800 m, távolugrás, magasugrás, rúdugrás, gerelyhajítás versenyszámokban mérték össze tudásukat.  
 
Extrém sportok közül továbbra is a falmászás a legnépszerűbb. 2020-ban egy eseményt tudott a BEFS 
megszervezni visszafogott nevezési létszám és a járványügyi szabályok betartása mellett.  
 
A BEFS a Békásmegyeri Vándor KK-val közösen szabadidős kerékpár versenyeket és túrákat szervezett, 
amelyek 2020-ban elmaradtak.  
 
A BEFS Tenisz referens közreműködésének köszönhetően magas színvonalú BEFS Universitas Tenisz 
verseny került lebonyolításra. 31 fő egyetemi hallgató vett részt az eseményen. A tapasztalatok és 
visszajelzések alapján tervezik a Kupa versenysorozattá alakítását.  
 
További BEFS Universitas tervezett sportesemények, amelyeket nem sikerült megszervezni: Tájfutás, 
Túrázás, Ultimate Frisbee. Kidobós, Földharc, Asztalitenisz. 
 
A rendezvények lebonyolításában önkéntes hallgatók is részt vesznek. Szoros kapcsolat alakult ki az ELTE 
Pedagógiai és Pszichológiai Kar Egészségfejlesztési és Sporttudományi Intézet sportszervezés és 
rekreáció szak oktatóival és hallgatóival. A hallgatók a BEFS kötelékében is teljesíthetik a szakmai 
gyakorlatukat. A tanárok pozitív visszajelzései meghatározóak, így 2021-ben is tovább folytatják a közös 
munkát. 
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A hagyományos NKE BEFS konferencia 2020-ban is megrendezésre került, igaz most online formában 
november 11-én „Egészséges életmód, egészségtudatos életvitel a XXI. században” címmel. 
 
A szövetség mindig kiemelten támogatja az egyetemi-főiskolai sporttudományos munkát (Tudományos 
Diákköri Konferencia, Hallgatói Sportfelmérések).  
 
A hallgatókkal, edzőkkel, intézményekkel történő kapcsolattartás nagyon fontos a BEFS számára. Az 
önkéntességen alapuló nyilvántartási rendszer célja az, hogy versenyekről, eseményekről közvetlenül is 
tudomást szerezzenek. A BEFS minden tanévben felújítja és tovább fejleszti a kapcsolatokat a Hallgatói 
Önkormányzatokkal illetve az Universitas program koordinátoraival. Minden év kiemelt feladata, hogy 
még több eseményt, sportszolgáltatást szervezzen és tájékoztassa a hallgatókat a sportolás 
fontosságáról, valamint az egészséges életmód jelentőségéről és módjáról.  
 
 

Egyetemi sport a COVID-19 alatt 
 
A MEFS fő célja volt a COVID alatt a szabadidősport terén továbbra is minden egyes hallgató, lehetőség 
szerint növekvő létszámban, heti rendszerességű megmozgatása. A COVID-19 vírus terjedése 
világjárványt okozott 2020. év elejére, ami márciusban érkezett meg Magyarországra. A kormányzati 
döntések alapján a hallgatók határozatlan ideig nem léphettek be az egyetemi épületekbe, 
sportlétesítményekbe, az előre lefixált versenyeket elhalasztották és az összes közösségi 
szabadidősportos eseményt, az edzéseket elnapolták, vagy a lehetőségekhez mérten online térbe 
terelték. A korábban megszokott közösségi, létesítményekhez kötött, illetve csapatsportos 
mozgásformák lehetősége megszűnt, viszont a WHO által javasolt, legalább heti 150-300 perc, közepes 
intenzitású, alkalmanként legalább 30-45 perces fizikai aktivitásokra továbbra is szükség volt a fittség 
fenntartásához. 
 
A kialakult helyzetben is a MEFS az egyetemi polgárokat arra bíztatta, hogy egyéni, lehetőleg otthon is 
elvégezhető, minél inkább eszközigény nélküli aktivitásokat végezzenek az egészségük megőrzése 
érdekében.  
 
Online sportos aktivitások összegyűjtése 
A MEFS, a Sportiroda-hálózat bevonásával, közel egy hónapos munka eredményeként elkészített egy 
online sportolási adatbázist, ahol az online is végezhető edzéseket edzéstípusonként csoportosítva 
mutatta be, melyhez minden hallgató és oktató szabadon hozzáférhetett, válogathatott belőle. A 
szabadidősportos edzési lehetőségek online térbe helyezésével (honlapon és közösségi 
médiafelületeken publikálva), annak összegyűjtésével és az egyetemek számára elérhetővé tételével 
teremtette meg a MEFS a lehetőséget egy más platformon a heti 3x45 perc rekreációs célú mozgás 
megtartására a karantén ideje alatt. Az adatbázis egyedülálló kezdeményezésként 36 sportág, 15 
egyetem, több mint 250, bárki által elérhető edzéslehetőséget tartalmazott több nyelven, sportági 
bontástban, annak érdekében, hogy a karantén idején se maradjanak mozgás nélkül a hallgatók. A 
hetente bővülő adatbázisban szakmailag ellenőrzött, az egyetemek által készített saját, vagy ajánlott 
tartalmak szerepeltek videók, cikkek, mozgássor ajánlók formájában. A sportágak között megtalálhatók 
voltak olyan érdekességek is, mint például csikung, krav maga, önvédelem tonfával, de különböző 
masszázstechnikák is elsajátíthatók voltak. Fontos volt a MEFS számára, hogy a hallgatók ne kifogásokat 
gyártsanak a karantén ideje alatt, hogy miért nem tudnak sportolni, hanem be akarta nekik bizonyítani, 
hogy a WHO ajánlás szerint a heti 150 percet így is képesek teljesíteni annak érdekében, hogy 
egészségesek maradjanak vagy elérjék a kitűzött beach body céljukat. Így mindenki számára elérhető 
megoldást találta a MEFS azzal, hogy edzéstípusok szerint összegyűjtötte az egyetemek online 
sportkínálatát. Számos egyetem kínálta mindenki számára elérhetően edzési lehetőségeit, de voltak 
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olyanok is, akik zárt csoportban tették mindezt csak hallgatóik részére. Összességében elmondható, 
hogy a magyar egyetemek mindegyike biztosított online sportolási lehetőséget hallgatói számára, de 
meríthettek a MEFS által összegyűjtött adatbázisból is. A magyar egyetemi szabadidős és rekreációs célú 
sportélet alig 3 hét alatt sikeresen áttért az online térbe, sportra ösztönözve otthon is a hallgatókat. Az 
adatbázis jó alapot teremtett arra is, hogy a későbbiekben akár a szabadidősportos edzések digitális 
kiegészítőjeként is funkcionálhassanak. A vírushelyzet alatt sportszakemberektől érkező javaslatok és 
visszajelzések is folyamatosan beépültek a tartalmakba, az adatbázisba. A karantén ideje alatt több mint 
250 edzéslehetőséget gyűjtött össze a MEFS, több mint 100 cikket írt és jelentetett meg e témában. Az 
egyetemi sport Facebook csatornáján online sportolási témájú több mint 100 poszttal közel 160 000 
embert ért el, míg az Instagramon 23 bejegyzéssel közel 11 000 embert buzdított otthoni sportolásra. 
Legújabb #NotSoBored! kampányelemei között szerepelt a magyar Universiade bajnokok edzési tippjei 
karantén idejére. Legelső ilyen irányú posztban Szatmári András Universiade-, világ- és Európa-bajnok 
kardívó, a BGE hallgatója mutatta be, hogyan marad formában otthon.  
 
Az összegyűjtött online sportolási lehetőségekről, hazai és külföldi online egyetemi 
sporttevékenységekről az UniSport Hírmagazin újságírói cikkek formájában folyamatosan publikáltak az 
egyetemisport weboldalon, facebook és instagram platformjain. A Magazin a Neptunon és az 
intézmények közösségi média oldalain keresztül, valamint a Hallgatói Önkormányzatok Országos 
Konferenciája (HÖOK) bevonásával jutott el a hallgatókhoz. 
 
A honlapra sportági tematika szerint rendszerezve, szakmai ellenőrzés után kerültek fel az online 
sportok, edzésvideók, egy kifejezetten erre a célra létrehozott online edzések tárházába. Erről a MEFS 
közösségi média felületein is tájékoztatta a hallgatókat annak érdekében, hogy mindenki megtalálhassa 
a saját online sportját, közösségét. 
 
Sportnagykövetek és Sportmentorok az Egyetemeken - Finn Projekt 
A Finn Egyetemi Sportszövetség (OLL) kidolgozott egy, az egyetemistákat elérő, hallgatói mentorbázison 
nyugvó projektet, amelyet a FISU (Nemzetközi Egyetemi Sportszövetség) által kiírt nemzetközi pályázat 
keretében a MEFS adaptálni kívánt Magyarországon. A finnek alapmódszere egy olyan egyetemi 
hallgatókból álló mentorhálózat kialakítása, amely segítségével a hallgatók ösztönzik hallgatótársaikat a 
sportolásra, sportos életmódra és ajánlanak vagy szerveznek számukra különféle sportolási 
lehetőségeket, közösségépítő testmozgással kombinált eseményeket.  
 
A MEFS a finn modell hazai megvalósítását a meglévő sportiroda-hálózat bevonásával tervezte meg, 
amelyben kiemelt szerepet kapnak a hallgatói sportszervezők, a sportszakmai szervezeti egységek és az 
egyetemi sportklubok.  
 
A projekt célja, hogy hallgatók motiválják a hallgatókat, mint alulról jövő szerveződés és „betereljék” 
őket a sportirodákhoz, sportszervezőkhöz (akár intézményen belül, akár azon kívül). A sportirodáknál 
tájékozódhatnak az őket érdeklő sportolási lehetőségekről, így valósítva meg a kívánatos heti minimum 
3x45 perc mozgást. További cél olyan sportközösségek létrehozása, ahol a tanulás mellett kiemelt szerep 
jut a szabadidős sportra, de az intézményi (kari, stb.) csapatokat támogató szurkolótábor kialakítására 
is. Ez a kettősség kötheti össze a sportot és a szórakozást, közösségformálóvá teszi a projektet (és a 
modellt).  
 
Célok rövidtávon:  

 Egyetemi szabadidősport/versenysport fellendítése – a sportirodák koordinálásával fel kell 
térképezni az intézményi sportolási lehetőségeket és a megmozgatott hallgatók számát. 
Ugyanezt a projekt végén is kell mérni, célul kitűzve a növekedést.  
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 Sportközösség építése – online platformon való jelenlét (Facebook, Instagram) – a 
kommunikáció online térben való megjelenése és az ott bekapcsolódó követők száma 
egyértelműen mérhető a projekt során. Emellett a szurkolói klubok kialakítását is segíteni kell.  

 Gólyák bevonása – szervezett tájékoztatásuk a sportaktivitásokról a gólyatábortól kezdve. 
Integrálásuk a mentorhálózatba, szurkolói klubokba, versenysport/szabadidősport 
aktivitásokba.  

 
Legfőbb hosszú távú eredménye a projektnek a Finn Egyetemi Sportszövetség jó gyakorlatának átvétele 
számos, majd későbbiekben az összes egyetemen. A pilot projektbe bekapcsolódó egyetemek jó 
példáját alapul véve évente 2-5 egyetem tudna csatlakozni a projekthez az elkövetkezendő években. Az 
újonnan csatlakozók a hasonló típusú egyetemekkel kooperálva, a helyi igényeknek megfelelően a MEFS 
koordinálásával felállítják azt az éves tervüket, mely alapján a gólyákat és a felsőbb éveseket is minél 
hatékonyabban tudják bevonni. A projekt annál sikeresebb, minél több egyetem veszi át a jó gyakorlatot 
és alkalmazza azt. Tehát összességében elmondható, hogy a hosszú távú cél a bekapcsolódott 
egyetemek számának folyamatos növelése.  
 
A program 8 egyetemen (EKE, NKE, NJE, PE, PTE, SZE, SZTE, TE) pilot projekt keretében valósul meg, 
mely célja, hogy mikrokörnyezetben elemezni lehessen a hatásokat (különféle hátterű egyetemeket 
bevonva) és a későbbiekben, a projekt lezárása után a lehető legtöbb tagintézményre kiterjeszthető 
legyen. 
 
A projektet még az év elején elindítottuk, meghatározásra kerültek workshopok, műhelymunkák 
keretében az egyetemek saját céljai és a legtöbb helyen kiválasztásra kerültek az Egyetemi Sport 
Nagykövetek. A projekt a vírus kitörése miatt megakadt, de 2021-ben folytatódni fog, mert nagy igény 
van rá a csatlakozó egyetemek részéről. 
 
HÖOK (Gólyatáborok, Sportkutatás 2020.) 
A legnagyobb hallgatói érdeképviselettel, azaz a HÖOK-kal (Hallgatói Önkormányzatok Országos 
Konferenciája) minden évben közös projekteket tervez és valósít meg a MEFS. Ez a fajta szoros 
együttműködés 2020-ban sem szakadt meg. A HÖOK egész napos gólyatábori szabadidős program 
lebonyolítását vállalata azon egyetemek gólyatáboraiba, ahol megrendezésre kerültek azok. A 
gólyatábori roadshow alkalmával a színvonalas, sokoldalú és sokakat megmozgató programok során 
népszerűsítési tevékenységet végeztünk a Magyar Egyetemi - Főiskolai Sportszövetség szóróanyagaival, 
hogy az elsőévesek az intézményük által biztosított sportolási lehetőségek mellett megismerjék az 
egyetemi versenysport által nyújtottakat is. A gólyákat a MEFS szóróanyagain felül az ELTE Sportkisokos 
kiadványban szereplő hirdetéssel is el kívánta érni, mely kiadvány a sportolási lehetőségeket, MEFS által 
szervezett szabadidős és versenysport lehetőségeit is bemutatta a hallgatóknak.  
 
Másik közös nagy projekt a gólyák megszólításán felül a Sportkutatási kérdőív volt, melyet célja, hogy a 
MEFS a HÖOK-al együttműködve egy reprezentatív sportkutatást végzett az intézményi hallgatók 
körében, az országos hallgatói közösség sportolási szokásainak felmérésével kapcsolatban. A téma azért 
is igényel komoly figyelmet, mert a testmozgással eltöltött idő közvetlenül befolyásolja a népesség 
egészségügyi helyzetét. A testmozgás és a sportolás alapvető a fizikai, szociális és szellemi jólét 
szempontjából, növeli a funkcionális kapacitást és előmozdítja a társas interakciót és integrációt. Az 
eredmények elkészítése alapján rálátást ad az infrastrukturális fejlesztésekre, amelynek hatása 
dokumentálásra került. Az elkészült eredmények közzététele támogatást nyújt a sportszervezők 
munkájában a felsőoktatási intézményekben. A sportfejlesztésében kiemelt szerepet kell, hogy kapjon 
a felsőoktatási sport, hiszen intézményes formában ez az utolsó lehetőség arra, hogy a sportot 
népszerűsítsük, segítsük a mozgásban gazdag életrevaló nevelés és olyan szokások kialakítását, melyek 
a felsőoktatásban eltöltött évek után is megmaradnak. Az aktív, testtudatos diplomások példája és 
felfogása a teljes társadalomra fejtheti ki hatását.  
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5vös5 km futóverseny  
Az egyik legrégebbi egyetemi szabadidősport esemény, az 5vös5 km futóverseny támogatására a MEFS 
minden évben egyre nagyobb hangsúlyt fektet. 2019-ben az IDUS (International Day of University Sports 
-Egyetemi Sport Nemzetközi Napja) nyitórendezvényeként is funkcionált a sportesemény. 2020-ban is 
kiemelt projektként kezelte a MEFS az 5vös5 km futóversenyt. Mint minden év eleji rendezvényt, ezt is 
a „hagyományos” értelemben megállította a COVID-19. Miután 2020-ban, a koronavírus-járvánnyal 
összefüggő korlátozások nem tették lehetővé, hogy megtartsák a népszerű májusi sporteseményt, így 
lelkes hallgatók maguk szervezték át az 5vös 5km futóversenyt az online térbe annak érdekében, hogy 
mozgásra motiválják hallgatótársaikat itthon és külföldön egyaránt. Az ő munkájukat karolta fel a MEFS 
és megpróbálta minél több helyre eljuttatni ezt a nemes kezdeményezést és minél több 
véleményformáló sportembert bevonni a teljesítők körébe, amellyel az esemény népszerűségét is 
segítik. Az online versenyben való részvételre – jellegéből adódóan – hosszabb idő, egészen pontosan 5 
nap, 5 óra és 5 perc állt rendelkezésre, és a világ bármely pontjáról teljesíthető volt. A kültéren futók 
GPS-es eszközzel rögzíthették a futásukat, ezzel lehetett igazolni a teljesítést, de kivételesen teremben, 
futópadon is lefutható volt a táv. A verseny lezárultával a szervezők összesítették a rendszerbe feltöltött 
adatokat és így született meg az eredménylista.  
 
Adam Roczek az EUSA elnöke is teljesítette a távot, de futócipőt húzott többek között dr. Szabó Tünde, 
sportért felelős államtitkár, Sárfalvi Péter sportlétesítményekért és sportkapcsolatokért felelős helyettes 
államtitkár, Nagy László, 209-szeres válogatott kézilabdázó, a Magyar Kézilabda Szövetség alelnöke, Bíró 
Attila a női vízilabda-válogatott szövetségi kapitánya, dr. Kovács Antal olimpiai bajnok judós, Knoch Viktor 
olimpiai- és Universiade bajnok rövidpályás gyorskorcsolyázó és Szabó Gabriella háromszoros olimpiai 
bajnok kajakozó. A vízilabdázók is aktívak voltak, a dr. Vincze Balázs (2x Universiade győztes férfi vízilabda 
válogatott szövetségi kapitánya) vezette UVSE ifjúsági és felnőtt férfi vízilabda csapata is teljesítette a 
távot, csakúgy, mint a Bíró Attila vezette női vízilabda válogatott tagjai, mint pld.: Gurisatti Gréta, 
Leimeter Dóra és a tavaly győztes női Universiade vízilabda egyetemi válogatott tagjai: Garda Krisztina, 
Máthé Zsuzsanna. Prof. dr. Borhy László régész akadémikus, az ELTE rektora is rajthoz állt, de Murai László 
HÖOK elnök is. A hallgatókhoz csatlakoztak dr. Székely Mózes, a MEFS főtitkára vezetésével a 
sportszövetség munkatársai, és hasonlóképp a miskolci és a pécsi sportszervezők csapatai. Számos 
külföldi helyszínen is teljesítették az online futóversenyt, a teljesség igénye nélkül: Belgium, Egyesült 
Arab Emírségek, Hollandia, Nagy-Britannia, Németország, Románia, Szerbia, Szlovákia, USA. A MEFS a 
teljes hazai és nemzetközi sajtó és intézményi kommunikációt vállalta magára a projektben, mely mind 
itthon, mind külföldön nagy sikert aratott, köszönhetően az ismert élsportolók, haza és nemzetközi 
vezetők bevonásának és interjúk általi megszólításának.  
 
Egyetemi Teljesítménytúra Sorozat  
A Magyar Egyetemi - Főiskolai Sportszövetség által koordinált Egyetemi Túrasorozat program azért jött 
létre, hogy összefogja az intézmények által önállóan létrehozott túralehetőségeket és ösztönözze a 
hallgatókat a részvételre. Az egyetemi szervezésű túrák nyitottak, így bármely egyetemi polgár számára 
teljesíthetők. A Túrasorozattól azt vártuk, hogy a túrázás, mint szabadidősport és közösségformáló 
aktivitás szerves részként épüljön be az egyetemisták életébe, melyet akár még a veszélyhelyzet idején 
is szabadon űzhetnek, mint rekreációs célú szabadidős tevékenység. Továbbá meg kívánta ó teremteni 
a MEFS e pilot projekt keretében azt a lehetőséget, hogy a következő évben már a lehető legtöbb 
egyetem csatlakozzon a kezdeményezéshez és presztízs legyen minél több túrán részt venni, minél 
nagyobb létszámban.  
 
Az Egyetemi Túrasorozatot a MEFS intézményi kommunikációs részlege hívta életre, alkotta meg, 
koordinálta és segítette az együttműködést az egyetemek között a projektben.  
 
A felhíváshoz 8 egyetem (BCE, BGE, EJF, ELTE, METU, PTE, SZIE, TE) csatlakozott 32 túrával és számos 
egyetem vállalta a fentieken kívül, hogy a túrákat hallgatóik körében népszerűsítik.  



27 
 
 

MEFS 2020. évi egyesületi/intézményi pályázat eredményei 
 
2020-ban is kiírásra került a MEFS Intézményi – Egyesületi Sporttámogatás pályázata 40 M Ft-os 
keretösszeggel. A pályázat elbírálása a már 2012 óta bevezetett és folyamatosan fejlesztett 
eredményességi paraméterek alapján történt. A korábbi évek kiírásához képest nem volt változás a 
paraméterekben, négy fő területen szerzett pontszámok alapján történt az értékelés: 
 

1. Versenyeredmények és MEFOB szervezés 
2. Szabadidősport aktivitás 
3. Hallgatói létszám (Sportiroda támogatás) 
4. Sportszakmai képzésben való részvétel 

 
A pályázatok határidőre beérkeztek, minden pályázatot értékelt az Elnökség. Az eredményt az alábbi 
táblázat mutatja: 
 

Int. kód Pályázó neve Támogatás 

ÁTE Állatorvostudományi Egyetem 605 531 Ft 

BCE Közgáz SC és DSK 1 070 633 Ft 

BGE Budapesti Gazgasági Egyetem 945 290 Ft 

BME Műegyetemi Atlétikai és Football Club 1 053 718 Ft 

BME Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem 1 053 718 Ft 

DE DASE Diáksport Egyesület 173300 Ft 

DE Debreceni Egyetemi Atlétikai Klub (DEAC) 675 000 Ft 

DE Debreceni Egyetem Atlétikai Club Sport Nonprofit Közhasznú Kft. 1 446 460 Ft 

DUE Dunaújvárosi Egyetem Diák Sportegyesület 595 720 Ft 

EDUTUS EDUTUS Egyetem 416 365 Ft 

EJF Eötvös József Főiskola 1 666 601 Ft 

EKE Eszterházy Károly Egyetem Diák- és Szabadidő Sport Club 2 507 214 Ft 

ELTE Budapesti Egyetemi Atlétikai Club 1 042 184 Ft 

ELTE Szombathelyi Egyetemi Sportegyesület (SzoESE) 1 042 184 Ft 

ELTE Eötvös Loránd Tudományegyetem Sportiroda 1 389 579 Ft 

IBS International Business School (ÚJ pályázó) 334 509 Ft 

KE Kaposvári Egyetem 597 204 Ft 

ME Miskolci Egyetemi Atlétikai és Futball Club (MEAFC) 869 554 Ft 

NJE Neumann János Egyetem  769 384 Ft 

NKE Nemzeti Közszolgálati Egyetem Sportegyesület (NKE SE) 1 311 883 Ft 

NYE Nyíregyházi Egyetem Sportegyesület (NYESE) 1 201 932 Ft 

PE Veszprémi Egyetemi Sport Club 875 810 Ft 

PTE Pécsi Egyetemi Atlétikai Club 2 276 747 Ft 

PTE Pécsi Tudományegyetem Sportiroda 2 276 747 Ft 

SE Semmelweis Egyetem 1 323 761 Ft 

SOE Soproni Egyetem 541 954 Ft 

PPKE Pázmány Péter Katolikus Egyetem 487 169 Ft 

SZE Széchenyi István Egyetem 2 052 425 Ft 

SZIE Gödöllői Egyetemi Atlétikai Club (GEAC) 870 841 Ft 

SZIE Kertészeti és Élelmiszeripari Egyetem DSE (KEAC) 229 031 Ft 

SZTE Szegedi Rekreációs Sport Club 2 737 440 Ft 

TE Magyar Testnevelési Egyetem Sportegyesülete (TFSE) 5 560 112 Ft 

  Összesen: 40 000 000 Ft 
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Az egyetemi sportirányítás és partnerkapcsolatok 
 

Tisztújító Közgyűlés 
 
A MEFS 2020. augusztus 12-én tartotta Tisztújító Közgyűlését a Testnevelési Egyetem Athén termében, 
melyet a MEFS leköszönő elnöke Prof. Dr. Kiss Ádám nyitott meg. A közgyűlésen hagyományosan a MEFS 
által alapított díjakat is kiosztották, az egyetemi sportért megvalósított kiemelkedő munka 
elismeréseként. Díjat adott át Dr. Szabó Tünde sportért felelős államtitkár, Dr. Kulcsár Krisztián a MOB 
elnöke, Dr. Hankó Balázs felsőoktatásért felelős helyettes államtitkár, Murai László a HÖOK elnöke és 
Prof. Dr. Kiss Ádám. 
 
A Közgyűlésen Dr. Székely Mózes a MEFS főtitkára ismertette az Elnökség 2019. évi munkáját, a pénzügyi 
beszámolót és a közhasznúsági jelentést a 2019. év vonatkozásában, továbbá a 2020. évi pénzügyi és 
szakmai tervet. Szalay Gábor, a felügyelő bizottság elnöke ismertette a Felügyelő Bizottság 2019. évi 
jelentését. Minden ismertetett beszámolót és szakmai tervet a Közgyűlés egyhangúlag, ellenszavazat 
nélkül elfogadott. 
 
A MEFS által alapított díjakat a Közgyűlésen, ünnepélyes keretek között adták át. 
 
Magyar Egyetemi – Főiskolai Sportért Életműdíjat kapott: 
Mészáros László – Pannon Egyetem 
  
MEFS Hajós Alfréd Aranyplakettje az Egyetemi – Főiskolai Sportért Díjat kaptak: 
Prof. dr. habil Borbély Attila – Debreceni Egyetem 
Nád János – Nemzeti Közszolgálati Egyetem 
Dr. Salgó András 1951 – Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem 
Széles-Kovács Gyula 1954 – Eszterházy Károly Egyetem 
  
MEFS Csik Ferenc Ezüstplakettje az Egyetemi – Főiskolai Sportért Díjat kaptak: 
Auer Károly – Széchenyi István Egyetem 
Bánkyné Perjés Beatrix – Pécsit Tudományegyem 
Bíróné Dr. Ilics Katalin – Eötvös Loránd Tudományegyetem Szombathelyik Egyetemi Kampusz 
Prof. Dr. Bognár József – Eszterházy Károly Egyetem 
Csépe Bálintné – Edutus Egyetem 
Dr. Horváth Ákos – Eötvös Loránd Tudományegyetem 
Tóth Ottó – Budapesti Gazdasági Egyetem 
  
MEFS Elek Ilona Emlékérem az Egyetemi – Főiskolai Sport Támogatáséért díjat kapott: 
Varga Attila – Eszterházy Károly Egyetem  
  
Gedényi Mihály Elnöki Elismerő Oklevél az Egyetemi Sport Szervezéséért Díjat kaptak: 
Budaházi Judit – Széchenyi István Egyetem 
Halmos Zoárd – Pécsi Tudományegyetem  
Simó Szabolcs – ELTE-BEAC 
Szirmai Zsuzsa – Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem 
  
Fiatal Sportszakemberek Németh Angéla Magyar Egyetemi Sportért Érdemérme Díjat kaptak: 
Barka Nikoletta – Budapesti Gazdasági Egyetem 
Huszár Viktor – Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem 
Takács Réka – ELTE-BEAC 
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Nagy Máté – Testnevelési Egyetem 
  
Magyar Egyetemi – Főiskolai Halassy Olivér Hallgatói Díjat kaptak: 
Fenyves Balázs – Eszterházy Károly Egyetem  
Müller Zsófia Zita – Pécsi Tudományegyetem 
Sas Gábor – Testnevelési Egyetem 
Varga András – Pécsi Tudományegyetem 
  
További díjazottak, akik később veszik át a díjat: 
  
MEFS Csik Ferenc Ezüstplakettje az Egyetemi – Főiskolai Sportért Díj: 
Prof. Dr. Bognár József – Eszterházy Károly Egyetem 
Gyurta Dániel 
Dr. Szatmári Zoltán – Neumann János Egyetem 
  
MEFS Hajós Alfréd Aranyplakettje: 
Prof. Dr. Merkely Béla – Semmelweis Egyetem 
 
Prof. Dr. h. c. Mocsai Lajos, a Testnevelési Egyetem rektora, mint a MEFS elnökjelöltje röviden ismertette 
programját, a testnevelő tanárok elfogadását, továbbképzését, szakmai és anyagi megbecsülését is célul 
tűzte ki megválasztása esetén. 
 

MEFS megválasztott Elnöksége a 2020-2024-es időszakra 
 
A MEFS tisztújító közgyűlésén a tisztségeket az alábbi jelöltek nyerték el a 2020-2024-es időszakra: 
 
Elnök: Prof. Dr. h. c. Mocsai Lajos 
  
Alelnök: 
Prof. Dr. Bács Zoltán – a MEFS felsőoktatásért felelős alelnöke, Debreceni Egyetem kancellárja 
Dr. Gál András Levente – a MEFS társadalmi kapcsolatokért felelős alelnöke, Digitális Jólét Program 
szakmai vezetője 
Prof. Dr. Merkely Béla – a MEFS sportszakmai ügyekért felelős alelnöke, Semmelweis Egyetem rektora 
  
Elnökségi tagok: 
Prof. Dr. Ács Pongrác – Pécsi Tudományegyetem 
Dr. Freyer Tamás – Nemzeti Közszolgálati Egyetem 
Rakaczki Zoltán – Miskolci Egyetem 
Vladár Csaba – Budapesti Corvinus Egyetem 
Kiss Viktor – HÖOK jelöltje 
Molnár Dániel - HÖOK jelöltje 
Knoch Viktor – az olimpiai bajnokok képviselője 
  
Felügyelő Bizottság elnöke: 
Dr. Pavlik Lívia – Budapesti Corvinus Egyetem 
  
Felügyelő Bizottság tagok: 
Somogyi Ádám – Széchenyi István Egyetem 
Szalay Gábor – Eszterházy Károly Egyetem 
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Állandó delegáltak, tanácskozási joggal  
Csejtei Andrea - EMMI Sportért Felelős Államtitkárság  
Dormány Dániel Ferenc - ITM Felsőoktatásért, Innovációért és Szakképzésért Felelős Államtitkárság 
 
Az elnökség döntése értelmében Dr. Székely Mózest a főtitkári székben Juhász Péter váltotta. 
 

MEFS működését segítő testületek 
 
Elnöki Tanácsadó Testület  
Prof. Dr. Fábián Attila  
Dr. Sterbenz Tamás 
 
Professzori Tanács  
Prof. Dr. Kiss Ádám - elnök  
Prof. Dr. Földesiné Szabó Gyöngyi - társelnök  
Prof. Dr. Gál László - tag  
Prof. Dr. Besenyei Lajos - tag  
Prof. Dr. Mader Béla - tag  
Prof. Dr. Pavlik Gábor - tag  
Sándorné Prof. Dr. Kriszt Éva - tag  
Prof. Dr. Szendrő Péter - tag  
Prof. Dr. Tihanyi József - tag 
 
Digitalizációs Testület  
Dénes Ferenc - elnök  
Oláh Nóra - tag  
Csurilla Gergely - tag  
Világi Kristóf - tag  
Prof. Dr. Ács Pongrác - tag  
Szlotta Bence – tag 
 

Healthy Campus – Életmód Testület  
Várszegi Kornélia - elnök  
Dr. Lacza Gyöngyvér - társelnök  
Dr. Fekete György - tag  
Prof. Dr. Martos Éva - tag  
 
 

A MEFS Bizottságai  
 
Elméleti és Tudományos Bizottság  
Az Elméleti és Tudományos Bizottság (ETB) célja a Magyar Egyetemi - Főiskolai Sportszövetség 
jövőképének eléréséhez tudományos, módszertani és elméleti támogatás nyújtása. Ezáltal az ETB a 
tehetséges egyetemi sportolók mögött dolgozó szakemberek számára tudományos alátámasztásban és 
a jövő értelmiségének egészséges életmódra nevelése esetén módszertanilag helyes kutatási 
eredmények és tudományosan megalapozott fejlesztési tervek támogatásával mutat irányt, nyújt 
támogatást.  
 
A MEFS Elméleti és Tudományos Bizottsága az egyetemistákkal, főiskolásokkal kapcsolatos 
sporttudományi, egészségtudományi és ifjúsággal kapcsolatos kutatások szakmai iránymutatója és 
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facilitátora kíván lenni. Ezzel kapcsolatban a Bizottság tagjai Magyarország régióit lefedve kerültek 
kiválasztásra, a tagok kutatói tapasztalattal és tudományos eredménnyel már rendelkező, dinamikus 
egyetemi oktatók/kutatók, akik a saját régiójukat lefedve és a többi taggal együttműködve fejtik ki 
tevékenységüket.  
 

A MEFS Elméleti és Tudományos Bizottsága olyan közös kutatási protokollok kialakítását tartja 
célravezetőnek, amelyek alapján Magyarország bármely pontján lévő, egyetemistákat és/vagy 
főiskolásokat érintő kutatási eredmények összevonhatók és összevethetők. A magyar egyetemistákat 
érintő kutatások facilitálása érdekében a Bizottság kutatási tervpályázatot hoz majd létre, a kutatási 
eredmények disszeminációjának javítása érdekében pedig különböző tudománykommunikációs 
fórumokat szervez.  
 
Bizottság összetétele:  
Dr. Stocker Miklós - elnök  
Dr. Győri Ferenc - tag  
Katona Zsolt - tag  
Dr. Laczkó Tamás - tag  
Lenténé Dr. Puskás Andrea - tag  
Dr. Morvay-Sey Kata - tag  
Perényi Szilvia - tag 
 
 
Egyesületi és Versenysport Bizottság  
A hazai egyetemi klubok meghatározó szerepet játszottak a hazai sportkultúra és egyetemi kultúra 
létrejöttében, alakulásában, fejlődésében, kezdve a MEFS megalakulásától, számos országos bajnoki cím 
elnyeréséig különböző sportágakban, de olimpiai bajnokokat is adtak Magyarországnak. Ma ezeknek az 
egyetemi kluboknak egy része, elsősorban saját fejlesztési koncepciót követve, saját erőből, komoly 
eredményeket tud felmutatni, mind az élsport, például elsőosztályú csapatok, válogatott versenyzők 
szerepeltetésével, mind az egyetemi polgároknak nyújtott rekreáció, szabadidősport területén, lásd 
Életmódfejlesztési Klub, illetve Több, mint egy klub programok. A másik oldalon viszont, önerőből, 
erőforrások hiányában, kiszámítható jövőkép nélkül egyetemi egyesületek vegetálnak, kellő információ 
és támogatás nélkül a megszűnés szélére kerültek. A magyar sportkultúra számára a stabil egyetemi 
háttér mellett működő egyetemi klubok jelenthetik a kiszámítható jövőt. Képesek arra, hogy a közvetlen 
nemzetközi élvonal küszöbén álló sportolóknak magas színvonalú versenyeztetési lehetőséget 
nyújtsanak.  
 
A Bizottság határozott elképzelése, hogy támogassa mindazokat a klubokat, melyek a hazai élvonalban, 
és nemzetközi szinten is jelen vannak, és azokat is, akik tétje a fennmaradás. A Bizottság célja, hogy az 
ország néhány kiemelkedő egyetemi egyesületének jó gyakorlatait, koncepcióját adaptálásra alkalmas 
módon megossza. További cél, hogy a hazai sportági szakszövetségekkel közösen, néhány sportágban 
olyan egyesületi támogatási rendszert dolgozzon ki, mely lehetővé teszi a minőségi sport fenntartható 
módon történő működtetését. Fontos, hogy a jelenleginél sokkal nagyobb médiafigyelmet szenteljenek 
a hazai élvonalban szereplő, főleg egyetemistákra épülő egyetemi kluboknak, akár rendszeres műsor, 
akár saját live stream csatorna (ld. pl. MEFOB Kosárlabda Döntő, Debrecen) formájában is. Javasolt 
létrehozni a V4 Országok Kiemelt Egyetemi Bajnokságát és versenyrendszerét, mely lehetővé tenné a 
hazai egyetemi klubok nemzetközi tapasztalatszerzését. A 2024-es Debrecen-Miskolc rendezésű 
Európai Egyetemi Játékokra olyan versenyeztetési-és felkészülési rendszert kell kidolgozni, mellyel 
sikeresek lehetnek versenyzőink. Meghatározó feladat, hogy az országos sportági szakszövetségekkel 
közösen egy stabil, rendszerszinten működő egyetemi válogatott koncepciót alakuljon ki és működjön.  
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A Bizottság egyfajta egyetemi klubok „ligájaként” szeretne érdekképviseleti, érdekvédelmi, támogató 
szerepet betölteni. Egyetemi klubok nélkül nincs egyetemi sport, egyetemi sport nélkül nincs minőségi 
egyetemi életmód.  
 
Bizottság összetétele:  
Dr. Balogh László - elnök  
Simon Gábor - társelnök  
Prof. Dr. Ács Pongrác - tag  
Bartha Zsolt - tag  
Domokos Mihály - tag  
Horváth József -tag  
Pöszmet Tibor - tag 
 
 
Esélyegyenlőségi és Fenntarthatósági Bizottság  
 
A Bizottsági munka három fő pillére:  
 
 Esélyegyenlőség, parasport, inklúzió az egyetemeken  

o az esélyegyenlőség megvalósulása az egyetemi sportban, annak elérhetővé tétele minél 
több fogyatékossággal élő, de sportolni vágyó hallgató előtt.  

o inklúzió elősegítése, minél több inkluzív sport bevezetése az egyetemi sport kínálatába (pl. 
csörgőlabda, ülőröplabda, asztalitenisz stb.)  

 
 Női sportolók és női sportvezetők az egyetemi sportban  

o nemzetközi törekvésekkel összhangban női sportolók támogatása és női sportvezetők 
mentorálása (FISU-nak és EUSA-nak is külön bizottsága van erre)  

o női esélyegyenlőségi díj létrehozása (Év Egyetemi Sportolója Díjátadó Gálán)  
o egyetemi sportban dolgozó nők ambicionálása  
o figyelemfelkeltő rendezvények életre hívása nemzetközi meghívottakkal (IOC, FISU), 

fórumok, workshopok, konferenciák  
o következő tisztújításkor női jelöltek az Elnökségbe (esetleg kvóta – min. 1 tag)  

 
 Fenntarthatóság az egyetemeken, az egyetemi sportban  

o A FISU Healthy Campus projektjéhez kapcsolódva a fenntarthatósági törekvések erősítése az 
egyetemi sportrendezvényeken, az egyetemi kampuszokon, szorosan együttműködve a MEFS 
Healthy Campus projektcsoportjával.  

 
Bizottság összetétele:  
Sándorné Prof. Dr. Kriszt Éva – elnök  
Ancic-Valkai Ágnes – társelnök  
Barka Nikoletta– tag  
Czippán Katalin – tag  
Dr. Dubéczi Zoltán– tag  
Ligárt Balázs – tag 
 
 
Kommunikáció és Marketing Bizottság  
A Kommunikációs és Marketing Bizottság azért jött létre, hogy vezető beosztású, elismert és gyakorlott 
szakemberekkel javaslatokat dolgozzon ki az egyetemi sport, mint brand megerősítésére és láthatóvá 
tételére. A Bizottság munkájának fő célja, hogy minél több egyetemista mozogjon, sportoljon, legyen 
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szó klasszikus vagy éppen a fiatalok által kedvelt újszerű sportágakról, szabadidős tevékenységről. Ennek 
elérését a mai kornak megfelelő marketing és ezt jól kiszolgáló kommunikációs csatornákkal lehet 
felépíteni. A bizottság tagjai együttműködve a MEFS munkatársaival összegzik az elmúlt évek jó és 
hasznos kezdeményezéseit. A közös munka során a Kommunikációs és Marketing Bizottság a hazai sport, 
marketing és kommunikációs piac elvárásainak megfelelő események megvalósítására, a megjelenések 
strukturáltságára tesz javaslatot.  
 
Bizottság összetétele:  
Mezei Dániel - elnök  
Dr. Bada János - tag  
Borsányi Gábor - tag  
Bunkoczi László - tag  
Guttengéber Csaba - tag  
Surányi Kinga - tag  
Szőke Tibor – tag 
 
 
Nemzetközi Kapcsolatok Bizottsága  
A MEFS Nemzetközi Kapcsolatok Bizottsága céljának tekinti, hogy a nemzetközi és európai egyetemi 
sportban legalább olyan erős sportdiplomácia tekintéllyel és kapcsolatrendszerrel rendelkezzen, mint az 
a magyar sport egészére általánosságban igaz. A teljesség igénye nélkül a következő feladatokkal kíván 
foglalkozni a Bizottság:  

 a FISU és az EUSA különböző bizottságaiba megfelelő személyek jelölése, bővíteni ezen 
szervezetekben a magyar szakemberek számát;  

 FISU és EUSA bizottsági ülések Magyarországra hozatala;  
 félkészülés az EUSA 2021-es Közgyűlésére;  
 felkészülés a FISU 2024-es Közgyűlésére;  
 2027-es World University Games rendezési pályázata előkészítésének segítése;  
 felkészülés a Nyári Egyetemi Világjátékok Világkonferenciára;  
 felkészülés a Téli Egyetemi Világjátékok Világkonferenciára;  
 a MEFS aktív részvételének a segítése a FISU Healthy Campus projektben;  
 a MEFS Esélyegyenlőségi Bizottság munkájának összehangolása a nemzetközi trendekkel;  
 2024-es Európai Egyetemi Játékokkal kapcsolatos sportdiplomáciai feladatok koordinálása.  

 
Ebben a munkában részben olyan személyek vesznek részt (bizottsági tagok), akik jelenleg is aktív 
szerepet töltenek be az egyetemi sportdiplomáciában (FISU vagy EUSA valamelyik bizottságának a 
tagjai), részben pedig olyanok, akik a nemzetközi sportélet szereplőivel ápolnak élő kapcsolatot, nagy 
szakmai tudással rendelkeznek, ugyanakkor ismerik az egyetemi sport közegét is.  
 
Bizottság összetétele:  
Rakaczki Zoltán - elnök  
Dr. Szarka Gábor - társelnök  
Ancic-Valkai Ágnes – tag  
Deregán Gábor - tag  
Édes Anna - tag  
Kiss Viktor - tag  
Kovács György - tag  
Dr. Nagy Balázs Vince - tag  
Némethné Móra Anikó - tag 
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Sportszakmai és Képzésfejlesztési Bizottság  
Színvonalas egyetemi sport nem létezik minőségi testnevelés órák, jól felkészült, motivált testnevelő 
tanárok és sportszakemberek nélkül. A Bizottság célja javaslataival a szakemberek munkájának 
támogatása, és az egyetemi testnevelés feltételrendszerének javítása.  
 
Az elmúlt időszakban a Bizottság évente több alkalommal ülésezett, két szakmai konferenciát 
(Debreceni Egyetem, Nemzeti Közszolgálati Egyetem) és két továbbképzést (Budapesti Műszaki és 
Gazdaságtudományi Egyetem, Nemzeti Közszolgálati Egyetem) szervezett a sportszakemberek részére. 
Javaslatot tett a testnevelő tanárok versenyképes bérezésére és felmérte az egyetemi testnevelés 
jelenlegi helyzetét.  
 
A 2020-2024-es időszak tervezett feladatai:  

 a felsőoktatásban dolgozó sportszakemberek részére konferenciák, képzések szervezése,  
 javaslat tétel a testnevelő tanárok értékelési rendszerének kialakításához, versenyképes 

bérezéséhez,  
 a mindennapos testnevelés átvezetése a rendszeres egyetemi sporttevékenységbe,  
 minimálisan négy féléves egyetemi testnevelés bevezetésének támogatása,  
 módszertani fejlesztések a digitális oktatás területén,  
 közreműködés az egyetemi egészségfejlesztésekben,  
 a felsőoktatásban zajló modellváltás szakmai kérdéseinek megvitatása,  
 együttműködés szakmai szervezetekkel.  

 
Bizottság összetétele:  
Dr. Freyer Tamás - elnök  
Vladár Csaba - társelnök  
Csépe Bálintné - társelnök  
Dr. Balogh László - tag  
Barka Nikoletta - tag  
Dr. Christián László r. ezredes – tag  
Domokos Mihály - tag  
Prof. Dr. Fábián Attila - tag  
Hellner Szelina - tag 
 
 
Szabadidősport Bizottság  
A rendszerváltást követően a szabadidősport területén még nem következett be paradigmaváltás, egyes 
területek ugyan fejlődtek (kerékpározás, nők sportja, stb.) de döntő áttörés még nem következett be. A 
rendszeres sporttevékenység pozitív hatásait a sporttudomány számtalanszor bizonyította itthon és 
külföldön, és talán ebben a kérdésben elvi konszenzus is van, tehát a sport primer prevenciós szerepét 
az egészségügyi szakemberek is elismerik. Az elvi elismerés ellenére, a gyakorlati megvalósítás 
hiányában a rendszeres testedzés hatásmechanizmusa még nem vezet jelentős nemzetgazdasági 
megtakarításokhoz.  
 

Rendszeres testedzés mellett elkötelezett mintaadó értelmiség nélkül nem lehet - a lokális szinteken - 
áttörést elérni a rendszeres sporttevékenység elterjesztésének kérdésében. A COVID járvány 
felértékelte a tudatos egészségmegtartás, egészségfejlesztés kérdéskörét. A hangsúly ma áthelyeződött 
- a hálózatelmélet által is jól megvilágított módon - egy komplexebb megvalósítási irányba. A test 
egészsége mellett a szellem fejlesztéséről, a lélek gondozottságáról, a három terület szinkronjáról van 
szó.  
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Paradigmaváltásra van szükség a szabadidősportban, ebben első lépcső a leendő értelmiség szívesen 
választott és művelt szabadidősportjának fejlesztése. Az egyetemi szabadidősport alapja is a 
hozzáférhető, elérhető létesítmény használatának lehetősége. Fontos, hogy a létesítmények rendkívüli 
fenntarthatósági követelményei mellett legyenek olyan szabadtérben, de főképpen zárt létesítményben 
rendelkezésre álló sportolási lehetőséget biztosító idő intervallumok, ahová ingyenesen vagy 
kedvezményesen be lehet menni sportolni, ugyanakkor a minőségi szabadidősport igényli 
sportszakember irányítását, felügyeletét, tehát hogy elég hatékony legyen a terek kihasználása, fontos 
szaktudást, helyi irányító sportszakembert is az egyetemi szabadidő sportolók mellé helyezni a 
hatékonyság növelése érdekében. 
 
A Bizottság az alábbi Szabadidősportos területekre, projektekre fókuszál munkája során:  
 „Sport és Újrakezdési képesség” – Asszertivitást, kitartást, újrakezdést fejlesztő, az eredményeket 

országosan összehasonlító versenyrendszer (on – line formában is), az állóképességi sportágak 
korábbi országos bevált mintájára építkezve.  

 „Kultúra és Természetjárás” – Természetjárás és nordic walking – Magyarország kultúrtörténeti 
megismerése és természetjárás összekapcsolása  

 „IMMUN 100” - Egészségfenntartást támogató testedzésformák – a lokális lehetőségek, adottságok 
kihasználásával  

 „Intelligencia és szabadidősport” – Intelligencia területek komplex fejlesztése az edzettség 
növelésével párhuzamosan, az alapítói olimpiai gondolat jegyében  

 „Tánc és ütem” nők sportja, zenéhez kapcsolódó sporttevékenységek, tánc  
o „Sport és Divat” - divatsportágak (nem olimpiai sportágak is), csapatsportágak  
o Strandsportágak  

 „Sport és Innovatív Tudás” - Egyetemi szabadidősportos sportszakemberek országos továbbképzése 
a MEFS vezetésével (on – line, távoktatási modellben is). Egészségtudatosság növelése.  

 „Értelmiség és SportÜnnep” - Egyetemi Országos Szabadidősport Ünnepek alapítása 4 – 5 alkalom 
évente (tavasz, nyár, központi, ősz, tél)  

 „Egyetemi Sportkapcsolati Hálózat (ESH)” – ESH együttműködési hálózat dinamikus kiterjesztése  
 Motiváció, pozitív attitűdök kialakítása, mélyítése, közösségi kohézió értékalapú fejlesztése  
 
Bizottság összetétele:  
Györfi János - elnök  
Dr. Edvy László - társelnök  
Dr. Bohner-Beke Alíz - tag  
Gyenesei Anita - tag  
Hári József - tag  
Hurtik Péter - tag  
Milassin Ákos – tag 
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Stratégiaalkotás, a Hajós Alfréd Terv (HAT) 3.0. 
 
 
Egyetemi sport fokozatváltása – fókuszban a HAT 3.0 
 
A MEFS új elnöksége kidolgozta Hajós Alfréd Terv 3.0 (HAT 3.0) névvel a 2020-2025-ig terjedő időszakra 
vonatkozó felsőoktatási sportfejlesztési tervét. A HAT 3.0-ban azonosításra kerültek az átalakuló 
környezet okozta újfajta kihívások, amik tudatában fókuszba kerültek a már meglévő, de fejlesztendő és 
az újonnan bevonandó területek, annak érdekében, hogy végbemenjen a fokozatváltás a magyar 
felsőoktatási sportban.  
 

HAT 3.0 CÉLJA: A rendszeres sporttevékenységhez, az aktív életmódhoz, a magyar sportsikerekért 
történő szurkoláshoz, a sport (lokális) támogatásához egész életen át pozitívan viszonyuló és kötődő 
értelmiség „felépítése” – A SPORT DIVATTÁ TÉTELE AZ EGYETEMISTÁK KÖRÉBEN. 
 
ÁTALAKULÓ KÖRNYEZET, ÚJFAJTA KIHÍVÁSOK  
 
Felsőoktatási modellválltás okozta kihívások  

 hallgatói létszám csökkenése: fokozatosan csökken a potenciális hallgatói létszám – a hazai 
középiskolákból egyre kevesebben kerülnek ki érettségivel – ezért az intézményeknek a külföldi 
diákok és a felnőttképzés felé is kell nyitni;  

 külföldi hallgatók generálta igény: a külföldi hallgatók az oktatási intézmény kiválasztásánál 
figyelembe veszik az intézmény által nyújtott szolgáltatások mennyiségét, minőségét és a 
sportkínálatot is;  

 új egyetemi tulajdonlási formák: intézményi szerkezet változik – tisztán állami fenntartásúakat 
új tulajdonosi formák váltják fel (alapítványi, üzleti), melyek célja más és más (pld. nemzetközi 
ragsorban előrébb jutás (pozíció), tudományos szakosodás);  

 test, szellem és lélek képzési szinergiája: a hallgatók fizikai állapota nem éri el az egészséges 
szintet, a szellemi képzés mellett fejlesztésre szorul a hallgatók testi edzettsége is 
párhuzamosan.  

 
Terület célja: a hasznos hallgatói jóléti csomagok kialakítása, ezen belül is a sportszolgáltatások fókuszba 
helyezése. 
 
Újszerű stratégiai gondolkodás  

 számszerűsíthető, mérhető célok kitűzése: statisztikailag mérhető célok kitűzése, a célokhoz 
tartozó mérési-értékelési rendszer kidolgozása, mely alapja a már meglévő nyilvántartási 
rendszerek: diákigazolvány, elektronikus tanulmányi rendszerek, intézményi adatbázis stb.;  

 versenyképességi és gazdasági szemlélet: célja legyen a fenntarthatóságra való törekvés és a 
szinergikus hatás, amit az ország nemzeti jólétében is igazolni lehet;  

 új megfelelési dimenziók: digitalizáció, szocializáció, népegészségügy, sportipar, sport K+F+I, 
honvédelem, mint a felsőoktatási sport új, kiterjesztett dimenziókhoz való illeszkedése;  

 új típusú partneri együttműködések kialakítása: egyetemi szféra, lokális polgárok, közösségek és 
egyéb meghatározó érdekcsoportok között (városvezetés, politikai erők).  

 
Terület célja: a felsőoktatási sportnak olyan mikro, makro és nemzetközi mérési-értékelési rendszert és 
eszköztárat kell kialakítani, mely értelmezhető gazdasági, társadalmi és politikai növekedést tud mutatni 
a fenntarthatóság jegyében. 
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Változó sportágazati gondolkodás  
 a sport társadalmilag is hasznos időtöltési forma: digitalizáció és hatékonyabb élet- és 

munkaszervezésnek köszönhetően több a szabadidő, melynek eltöltésének társadalmilag 
hasznos formája a sport;  

 rekreációs célú sportok: élsport és a látványsport (teljesítménysport) mellett egyre 
hangsúlyosabb szerepet kapnak az életmód (life style) és az informális sportok – érdemes a 
fizikai aktivitásokat ösztönözni, támogatni és az ehhez kapcsolódó infrastruktúrát fejleszteni;  

 felsőoktatás, mint az utolsó lehetőség a mindennapos sportigény kialakítására: az egyetem az 
utolsó oktatási, szemléletformáló színtér, ahol még megvalósítható szervezett formában a 
sport, ami a hallgatók életének részéve válik. A mai egyetemisták a jövő döntéshozói, akiknek 
sportolási szokásai befolyásolják leginkább az egész magyar társadalom sport attitűdjét;  

 sportágazati gondolkodás: a sportfejlesztést kölcsönhatásban kell fejleszteni a társadalmi, 
gazdasági körülményekkel, családtervezéssel, környezetvédelemmel, turizmussal, élelmezéssel 
– egymással szinergiában.  

 
Terület célja: a népegészségügyi célok elérése a társadalmi kohézió erősítése érdekében, mivel a 
mindennapos rekreációs célú mozgás pozitív kihatással van a gazdasági-, társadalmi körülményekre is. 
 
Átalakuló diplomáciai környezet  

 MEFS nemzetközi szerepének erősítése: a sport jelentős szerepet tölt be a nemzetközi 
együttműködésekben, ezért fontos a MEFS szerepének nemzetközi erősítése a sporttal 
foglalkozó szervezetek körében;  

 MEFS jelentősebb szerepvállalásai az átalakuló diplomáciai környezetben: új nemzetközi 
szövetségek, sportolási formák és sportágak fejlődnek, ezáltal lehetőség nyílik jelentősebb 
szerepek betöltésére is;  

 sport kiemelt szerepe: a sportnak kiemelt szerepe van a kulturális (országimázs, 
közösségszervezés, fogyasztás) és a technológiai transzfer (sportgazdaság, digitalizáció) 
területén.  

 
Terület célja: a MEFS mind hazai, mind nemzetközi téren az átalakuló környezetben kiaknázza a 
lehetőségeket, hogy a korábbinál jelentősebb szerepet töltsön be a sporttal foglalkozó szervezetek 
között.  
 
Új hallgatói körök  

 új generáció: máshogyan tekint a sportra, nekik mást és más módon kell felkínálni – hangsúly a 
személyre szabott jellegen és a digitális megoldások használatán van;  

 sport szerepe kulcsfontosságú: fontos szerepe van a sportnak mind társadalmilag, mind 
közpolitikailag a közösségszervezésben, csapatmunka támogatásában, a jó testi és lelki 
állóképesség elérésében, a honvédelmi nevelésben;  

 mindennapos testnevelés felsőoktatási változatának megteremtése: a mindennapos 
testnevelésbe szocializálódottak érkeznek már a felsőoktatásba, akik minőségi elvárást 
támasztanak. Lehetőséget kell teremteni számukra a felsőoktatásban is a mindennapos 
sportolás biztosítására, a sporttevékenységek széles kínálatával, egyetemi sportegyesületek és 
egyéni edzések összehangolásával;  

 átalakulóban lévő felnőttképzés: az idősebb korosztály más jelenléti intenzitással rendelkezik, de 
számukra is fontos a sportolási lehetőség felkínálása, illetve a szurkolói bázis megteremtésében 
is fontos szerepet kaphatnak;  

 alumni rendszer bevonása az intézményi sportéletbe: felsőoktatási oktatók, kutatók számára 
senior és masters versenyek szervezése, szervezett szabadidősportba való bevonásuk, illetve a 
versenyek szurkolói bázisát is építeni lehet rájuk.  
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Terület célja: a sport váljon mindennapossá az újgenerációs hallgatók számára, továbbá kerüljenek 
bevonásra az intézményi sportéletbe a felnőttképzésben és az alumni rendszerben lévők is.  
 
Digitalizáció  

 digitalizáció: áthatja a sportágválasztást, edzést, felkészülést, sportszervezést és az eredmények 
közvetítését is. A mérések és elemzések terén – összekapcsolt adatokhoz való hozzáférés esetén 
– folyamatos, naprakész információk nyerhetők az egyetemisták sportaktivitásairól;  

 sportapplikáció: sportolási lehetőségek elérhetőségét támogató informatikai rendszer;  
 e-sport és a gamifikáció szerepe: komoly kihívást jelent a hagyományos sportok számára, de a 

hagyományos és e-sport kombinációja hatékonyan képes támogatni egymást.  
 
Terület célja: a digitalizáció segítségével mérhető, elemezhető, kutatható adatok legyenek elérhetők az 
egyetemisták valós sportaktivitásairól. 
 
MAGASABB FOKOZATBAN – FEJLESZTÉSEK  
 
Magasabb fokozatban a felsőoktatás sportja  

 a hallgatók és az egyetemi sportban részt vevő kollégák közösségi média jellegű megszólítása  
 kettős életpályarendszer érdemi elindítása és országos mozgalommá szervezése  
 ki kell alakítani az un. egyetemi élsportolói státuszt  
 országos és intézményi szinten is külön szolgáltatáscsomagokat kell kialakítani  
 a parasportban érintett intézményi polgárok számára megfelelő sportkínálat kialakítása  
 egészségfejlesztő egyetemek hálózatának kiépítése (Healthy Campus)  
 természetjárás népszerűsítése  
 az alkotmányos honvédelmi kötelezettség teljesítésének támogatása  

 
Magasabb fokozatban a sport digitalizációja  

 a testneveléssel kapcsolatos tartalmak nemzeti digitális adatvagyonná szervezése  
 a magyar sport digitális átállásának segítése, digitális sport mentor rendszer kialakítása  
 FISU World Forum – online esemény  

 
Magasabb fokozatban a versenyrendszerek  

 a MEFOB rendszer megújítása (versenyrendszer bővítése: futsal)  
 együttműködés a sportági szakszövetségekkel  
 sportrendezvények egységes brandjének és módszertanának kialakítása  
 a felsőoktatási intézmények esetében bizonyos fokú sportági szakosodás támogatása  
 nemzetközi rendezvények és bajnokságok szervezése (a 2027-es Universiade megpályázása)  
 a testmozgás elsődleges életminőség és egészségmegőrző szerepének intézményi támogatása  
 új, elsősorban digitális, adatvezérelt megoldások pilotjellegű befogadása  
 sportfejlesztések digitális támogatása, az egyetemekre épüljön a magyar e-sport (pl. FIFA 21)  
 a közös munka eredménye épüljön be a képzési rendszerekbe  

 
Magasabb fokozatban a Testnevelési Egyetem  

 a tudományos, oktatási háttér megteremtésében kitüntetett bázis lehet  
 a szellemi sportok digitalizációjának feltárása és vizsgálata  
 kiválósági központok létrehozása az egyetemen  
 a teljesítménysport területén a digitalizáció által kínált lehetőségek feltárása, fejlesztése, 

alkalmazása  
 a hivatásos sportszórakoztatás, helyszíni nézői élményének fokozása az egyetem 

közreműködésével  
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 a menedzsmentfolyamatokban és gazdasági tervezésben használt digitális megoldások 
fejlesztése  

 
Magasabb össztársadalmi hozzáadott érték  
 küzdő fiatal értelmiség testi – szellemi – lelki fejlődésének támogatása  
 a társadalmi távolságok csökkentése a sport által, aktívabb társadalmi szerepvállalás ösztönzése  
 életminőség fejlesztése és állami megtakarítások elérése a sport által (életmód és egészség)  
 a lokális közösségekhez a sportértékek eljuttatása, a betegségeknek való ellenállóképesség 
növelése  
 
A HAT 3.0. ÖSSZTÁRSADALMI HOZADÉKA A RENDSZERES SPORT ÁLTAL 
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PR és marketing tevékenység 
 

Online kommunikáció 
A MEFS 2020-as év online kommunikációjának célja a tavasszal bevezetett karantén és egyetemi 
bezárások idején az egyéni és az online térbe terelt közösségi sportolás népszerűsítése volt, annak 
érdekében, hogy a minimálisan szükséges mozgásmennyiséget minden hallgató rendszeresen 
elvégezze, ezáltal a kötelezően otthon töltött időt is könnyebben átvészelje, erősítse immunrendszerét 
és a másokkal is megosztott mozgásélmények hosszabb távon is hozzájáruljanak egy egészségesebb 
életmód kialakításához. 
 
Stay home, Stay active! – #NotSoBored! kampány 
A fenti cél eléréshez a MEFS online kampányt indított Stay home, Stay active! – #NotSoBored! 
elnevezéssel. A kampány keretében a MEFS – intézményi, egyesületi és országos partnerei segítségével 
– összegyűjtötte az online bemutatható, és a járványhelyzet idején is elvégezhető sportos aktivitásokat. 
A lehető legszélesebb körből merített tartalmakat eljuttattuk a hallgatókhoz, illetve ösztönöztük őket, 
hogy továbbiakat osszanak meg. A kampány igazolni kívánta, hogy lehet otthon sportolni és ezáltal is 
közösségi kapcsolatban maradni, továbbá, hogy vicces, gondolkodtató, és sportos feladatokkal, 
kihívások segítségével átvészelhető az unalmas és a kényszerű otthonlét. 
 
A karantén miatt kialakult helyzetben a MEFS és tagszervezetei magas szintű szakmai és promóciós 
tevékenységgel kiegészítve online térbe terelték át a sportolási lehetőségeket. A MEFS elsősorban az 
egyetemi sport social media (Facebook, Instagram) felületein, honlapján (www.mefs.hu), az egyetemi 
Neptun rendszeren keresztül és a HÖOK által működtetett csatornákon, illetve a közelmúltban elindult 
UniSport Hírmagazin segítségével publikálta információit az egyetemista célcsoport felé. A hallgatóság 
ösztönzésére ismert egyetemi sportolók, hiteles személyek is megosztották tapasztalataikat, a kampány 
pedig folyamatosan ötletekkel és tippekkel is elősegítette az otthonlét egészséges eltöltését. A honlap 
és a hozzá szervesen kapcsolódó kéthetente megjelenő UniSport Hírmagazin nemcsak az otthon 
megvalósítható sportolási lehetőségekről, hanem a mentális egészségről, egészséges táplálkozásról és 
a karantén idején felmerülő problémákról is szólt, hiszen ezek is kiemelten fontosak a bezártság 
megfelelő kezeléséhez. Az UniSport Hírmagazint Neptun rendszeren keresztül juttatta el a MEFS az 
egyetemek segítségével a hallgatók felé, összesen 23 egyetem vonatkozásában. Az UniSport 
legolvasottabb rovata a „Jó_arc”, az egyetemi portré rovat, ahol hétről-hétre egyetemista sportolók és 
sportszakemberekkel készült interjúk jelentek meg. Ezen kívül a „Képbe_hozunk” és a „Stresszoldó” 
rovat cikkek kedveltek még igen magas számban, előbbiben az egyetemi versenysport eseményekről, 
utóbbiban a szabadidősportos lehetőségekről számoltunk be, fókuszálva a 2020-ban útjára indított 
Egyetemi Túrasorozat állomásaira.  
 
Közösségi média felületek (Facebook, Instagram - @egyetemisport) 
A MEFS saját felületein a kampány keretében elsősorban az egyetemek és egyéb sportszolgáltatók 
online edzéseit osztotta meg napi rendszerességgel. 
 
A versenysportok felidézését szolgálta, hogy az elhalasztott MEFOB-ok eredetileg tervezett 
időpontjában a már meglévő promóciós videók kerültek ki, a MEFS különböző aktivitásokat szervezett 
köréjük, nem hagyva leülni a MEFOB brandet, ugyanakkor felelevenítve a sportélményt.  
 
A kampány ideje alatt folyamatosan rövid posztok készültek, melyek tippeket adnak otthoni edzésekhez, 
egészséges étkezéshez, szavazások, kihívások, trükkös feladatok, fejtörők segítségével, de ajánlott a 
MEFS ezen felül még sportos témájú filmeket, podcastokat a karantén idejére – minden olyan témát, 
amely érdekelte az egyetemistákat.  
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A közösségi médiában a kampány feladata volt az is, hogy minél több reakciót tudjon kiváltani az 
egyetemistákból és ezáltal is segítse őket releváns tartalmakkal megkönnyíteni a bezártság okozta 
helyzetüket. 
 
Összességében 2020-ban 376 cikk jelent meg a MEFS honlapján, melyet közel 35 000-en olvastak. A 
Facebookon 525 posztot tettünk közzé, mellyel 534 152 főt értünk el, az Instagramon pedig a 118 
bejegyezéssel több mint 50 000 elérést generáltunk. Facebook követőink száma 7 687, az Instagramon 
ez a szám 1 251. Az Unisport Hírmagazin 21 lapszámával 118 781 főt értünk el, míg a Hírmagazinba 
bekerült, de önállóan is posztoltot cikkekkel (153 db) 80 539 ember érdeklődését keltettük fel. 
 

Sajtómegjelenések 
Az év során 12 közlemény juttattunk el a sajtónak, amelyből közel 300 sajtómegjelenés realizálódott 
rádiós és televíziós hírekben való megszólalásokkal, interjúkkal kiegészülve. A MEFS-el kapcsolatos 
hírekről a Rádió1, Retro Rádió és a Best FM számolt be rendszeresen a rádiók közül. Az online sajtó 
orgánumok tekintetében pedig az országos (Hirado.hu, Nemzeti.net, Hírpláza, Hírvilág, Infostart stb.) és 
szaksajtó (Nemzeti Sport Online, Világbajnokság, Sportmenü, Jochapress, XlSport stb.), valamint az 
egyetemi sajtó (NJE, BCE, DE, TFSE, DUE, KE stb.) is átvette a MEFS híreit.  
 

MEFS Sikerek 2012-2020 kiadvány 
Nyomtatott és online formában készítette el a MEFS Tisztújító Közgyűlésére a 2021/2020-as év sikereit 
és a Hajós Alfréd Terv 2.0. teljesítéséről, eredményeiről szóló magyar nyelvű kiadványt.  
 

MEFS Agenda 2020-2025 kiadvány 
A MEFS Tisztújító Közgyűlése után, az új elnökség 2020-2025-re vonatkozó terveit is tartalmazó angol 
nyelvű kiadványt készített a MEFS. A kiadvány röviden összefoglalta a Hajós Alfréd Terv 2.0. 
eredményeit, a 2020-as év történéseit, fókuszban az online rendezésű FISU Forummal és a Hajós Alfréd 
Terv 3.0. főbb irányvonalaival, mely megvalósítása célja az elkövetkezendő éveknek. Az angol nyelvű 
kiadványt a FISU és az EUSA döntéshozó számára is eljuttatta a MEFS. 
 

Egyetemi Sport Évkönyve 
Év végén, miután az Év Egyetemi Sportolója Díjátadó Gálát a vírushelyzet miatt nem lehetett 
megrendezni, elkészítette a MEFS az Egyetemi Sport Évkönyvét, melyben bemutatkozott az új elnökség 
és a sportirodák is. Ezen felül esettanulmányokat tett közzé és még számos, olyan érdekes információt 
osztott meg a 2020-as évről előrevetítve a 2021-es évet, mely az egyetemek számára hiánypótló. A 
kiadványt eljuttatta az egyetemek rektorainak, Sportiroda vezetőinek és számos, a MEFS tevékenységét 
segítő állami és egyéb szervekhez is. A kiadvány nagyon pozitív fogadtatásban részesült minden érintett 
körében. 
 

Cheerleading sportági szakmai kiadvány elkészítésének támogatása 
A MEFS, a BEAC-al kötött megállapodás alapján finanszírozta a BEAC gondozásában megjelenő, a cheer 

sportág fejlesztését szolgáló, „A cheerleading alapjai” című szakmai kiadvány elkészítését. A könyv 

hiánypótló szakirodalom a magyar sport, egyetemi sport és a cheerleading sportág életében egyaránt. 

Célja, hogy szakmai alapot nyújtson egy cheerleading - akár a táncos, akár a torna alapú - csapat 

összeállításában, irányításában. Lehetőséget teremt minden sportban járatos edzőnek vagy testnevelő 

tanárnak a cheer sportban történő pontos és szakmailag kiemelkedő munkavégzésre. A sportág 

jellegéből adódóan kiemelten kezeli az egyetemi sporthoz való kapcsolódást. 



42 
 
 

Új arculat és honlap kialakítása 
A MEFS 2020-ban pályázatot írt ki az arculatának megújítására, a mai kornak megfelelő koncepció 
mentén és egy új, az egyetemisták számára vonzó honlap és közösségi felület kialakítására. 
 
Az arculatváltás elemei az alábbiakra terjednek ki, annak érdekében, hogy a MEFS elérje, megszólítsa és 
mozgásra bírja az egyetemista korosztályt:  
 

- kisarculat elkészítése (brandbook, brand elemek elkészítése, arculati útmutató megalkotása), 
- online arculati elemek meghatározása, 
- honlap megújítása. 
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Mellékletek 
I. 2020. ÉVI EGYSZERŰSÍTETT ÉVES BESZÁMOLÓ MÉRLEGE 
II. 2020. ÉVI EGYSZERŰSÍTETT ÉVES BESZÁMOLÓ EREDMÉNY-KIMUTATÁSA  
III. KÖZHASZNÚ JOGÁLLÁS MEGÁLLAPÍTÁSÁHOZ SZÜKSÉGES MUTATÓK  
IV. KÖNYVVIZSGÁLÓI JELENTÉS  
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PK-642
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éves beszámolója és közhasznúsági melléklet

2020. év

Szervezet / Jogi személy szervezeti egység neve:
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Időszak terjedelme:
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A szervezetet nyilvántartó bíróság megnevezése: Tárgyév:

Időszak terjedelme:

időszak kezdete időszak vége

töredék évegész év

Szervezet neve:

Szervezet székhelye:
Település:Irányítószám:

Közterület neve: Közterület jellege:

Házszám: Lépcsőház: Emelet: Ajtó:

Szervezet / Jogi személy szervezeti egység
képviselőjének neve:

Szervezet / Jogi személy szervezeti egység adószáma:

Képviselő aláírása:

Keltezés:

Ügyszám:

Nyilvántartási szám:

/ . /

Jogi személy szervezeti egység neve:

Jogi személy szervezeti egység székhelye:
Irányítószám: Település:

Közterület neve: Közterület jellege:
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PK-642

2020. év

A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített
éves beszámolója és közhasznúsági melléklet

Válassza ki, hogy a beszámoló (és közhasznúsági melléklet) az alábbiak közül melyikre vonatkozik!

a. Szervezet

b. Jogi személy szervezeti egység (származtatott jogi személy)

01 Fővárosi Törvényszék 2 0 2 0

2 0 2 0 0 1 0 1 2 0 2 0 1 2 3 1

Magyar Egyetemi-Főiskolai Sportszövetség

1 1 2 3 Budapest

Alkotás út

44

    

0 1 0 2 0 0 0 3 9 0 1

0 1 0 0 P k 6 6 5 9 0  1 9 9 1

1 9 6 7 2 9 0 2 2 4 3

Juhász Péter

Budapest 2 0 2 1 0 3 2 6

Kitöltő verzió:3.3.0 Nyomtatvány verzió:1.1  Hibás Nyomtatva: 2021.04.12 19.56.34



Szervezet / Jogi személy szervezeti egység neve:

Az egyszerűsített éves beszámoló mérlege

ESZKÖZÖK (AKTÍVÁK)

A. Befektetett eszközök

I. Immateriális javak

II. Tárgyi eszközök

III. Befektetett pénzügyi eszközök

B. Forgóeszközök

I. Készletek

II. Követelések

III. Értékpapírok

IV. Pénzeszközök

ESZKÖZÖK ÖSSZESEN

FORRÁSOK (PASSZÍVÁK)

D. Saját tőke

I. Induló tőke/jegyzett tőke

II. Tőkeváltozás/eredmény

III. Lekötött tartalék

IV. Értékelési tartalék

E. Céltartalékok

KötelezettségekF.

II. Hosszú lejáratú kötelezettségek

III. Rövid lejáratú kötelezettségek

FORRÁSOK ÖSSZESEN

Előző év Előző év
helyesbítése

Tárgyév

Aktív időbeli elhatárolások

(Adatok ezer forintban.)

VI. Tárgyévi eredmény vállalkozási tevékenységből

V. Tárgyévi eredmény alaptevékenységből
     (közhasznú tevékenységből)

I. Hátrasorolt kötelezettségek

G. Passzív időbeli elhatárolások

C.

PK-642
A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített

éves beszámolója és közhasznúsági melléklet

2020. év

Magyar Egyetemi-Főiskolai Sportszövetség

5 662 3 449

0

5 662 3 449

102 291 95 592

23 545 10 292

78 746 85 300

3 176

107 953 102 217

86 957 88 403

85 765 86 957

1 192 1 446

15 996 8 814

15 996 8 814

5 000 5 000

107 953 102 217

Kitöltő verzió:3.3.0 Nyomtatvány verzió:1.1  Hibás Nyomtatva: 2021.04.12 19.56.34



Szervezet / Jogi személy szervezeti egység neve:

PK-642
A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített

éves beszámolója és közhasznúsági melléklet

2020. év

Alaptevékenység Vállalkozási tevékenység Összesen

1. Értékesítés nettó árbevétele

előző év    előző év
helyesbítése

tárgyév

Az egyszerűsített éves beszámoló eredménykimutatása

előző év    előző év
helyesbítése

tárgyév előző év    előző év
helyesbítése

tárgyév

2. Aktivált saját teljesítmények
értéke

3. Egyéb bevételek

- tagdíj

- támogatások

A. Összes bevétel (1+-2+3+4)

ebből: közhasznú tevékenység
bevételei

5. Anyagjellegű ráfordítások

6. Személyi jellegű ráfordítások

ebből: vezető tisztségviselők
juttatásai

7. Értékcsökkenési leírás

8. Egyéb ráfordítások

9. Pénzügyi műveletek
ráfordításai

(Adatok ezer forintban.)

ebből:

4. Pénzügyi műveletek 
bevételei

- alapítótól kapott befizetés

B. Összes ráfordítás
(5+6+7+8+9)

ebből: közhasznú tevékenység
ráfordításai

C. Adózás előtti eredmény 
(A-B)

10. Adófizetési kötelezettség

D. Tárgyévi eredmény (C-10)

ebből: adományok

Magyar Egyetemi-Főiskolai Sportszövetség

79 972 24 293 79 972 24 293

258 950 254 168 258 950 254 168

12 074 12 673 12 074 12 673

246 875 241 495 246 875 241 495

903 1 206 903 1 206

339 825 279 667 339 825 279 667

339 825 279 667 339 825 279 667

244 439 104 491 244 439 104 491

88 193 92 522 88 193 92 522

5 768 3 491 5 768 3 491

153 77 662 153 77 662

80 55 80 55

338 633 278 221 338 633 278 221

338 633 278 221 338 633 278 221

1 192 1 446 1 192 1 446

1 192 1 446 1 192 1 446

Kitöltő verzió:3.3.0 Nyomtatvány verzió:1.1  Hibás Nyomtatva: 2021.04.12 19.56.35



Szervezet / Jogi személy szervezeti egység neve:

Alaptevékenység Vállalkozási tevékenység Összesen

előző év    előző év
helyesbítése

tárgyév

Az egyszerűsített éves beszámoló eredménykimutatása 2.

előző év    előző év
helyesbítése

tárgyév előző év    előző év
helyesbítése

tárgyév

Tájékoztató adatok

A. Központi költségvetési
támogatás

B. Helyi önkormányzati
költségvetési támogatás

C. Az Európai Unió strukturális
alapjaiból, illetve a Kohéziós
Alapból nyújtott támogatás

D. Az Európai Unió költség-
vetéséből vagy más államtól, 
nemzetközi szervezettől 
származó támogatás

E. A személyi jövedelemadó
meghatározott részének az 
adózó rendelkezése szerinti fel-
használásáról szóló 1996. évi 
CXXVI.törvény alapján átutalt 
összeg

F. Közszolgáltatási bevétel

(Adatok ezer forintban.)

ebből:
- normatív támogatás

ebből:
- normatív támogatás

G. Adományok

Könyvvizsgálói záradék
Az adatok könyvvizsgálattal alá vannak támasztva. Igen Nem

PK-642
A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített

éves beszámolója és közhasznúsági melléklet

2020. év

Magyar Egyetemi-Főiskolai Sportszövetség

240 275 239 495 240 275 239 495

4 000 2 000 4 000 2 000

Kitöltő verzió:3.3.0 Nyomtatvány verzió:1.1  Hibás Nyomtatva: 2021.04.12 19.56.35



1. Szervezet / Jogi személy szervezeti egység azonosító adatai

2. Tárgyévben végzett alapcél szerinti és közhasznú tevékenységek bemutatása

3. Közhasznú tevékenységek bemutatása (tevékenységenként)

1.1 Szervezet

1.2 Székhely
Település:Irányítószám:

Közterület neve: Közterület jellege:

Házszám: Lépcsőház: Emelet: Ajtó:

1.3 Ügyszám:

1.4 Nyilvántartási szám: 

1.6 Szervezet / Jogi személy szervezeti egység
képviselőjének neve:

// .

1.5 Szervezet / Jogi személy szervezeti egység adószáma:

1.1 Jogi személy szervezeti egység

Irányítószám: Település:

Közterület neve: Közterület jellege:

Házszám: Lépcsőház: Emelet: Ajtó:

1.2 Székhely

3.1 Közhasznú tevékenység megnevezése:

3.2 Közhasznú tevékenységhez kapcsolódó közfeladat, jogszabályhely:

3.3 Közhasznú tevékenység célcsoportja:

3.4 Közhasznú tevékenységből részesülők létszáma:
3.5 Közhasznú tevékenység főbb eredményei:

PK-642

2020. év

A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített
éves beszámolója és közhasznúsági melléklet

Magyar Egyetemi-Főiskolai Sportszövetség

1 1 2 3 Budapest

Alkotás út

44

    

0 1 0 0 P k 6 6 5 9 0  1 9 9 1

0 1 0 2 0 0 0 3 9 0 1

1 9 6 7 2 9 0 2 2 4 3

Juhász Péter

M.n.s egyéb közösségi társadalmi tevékenység

2011.évi CLXXV.tv

Egyesülési jogról, közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről-támogatásáról.

Magyarországi felsőoktatási intézmények hallgatói

100060

Kitöltő verzió:3.3.0 Nyomtatvány verzió:1.1  Hibás Nyomtatva: 2021.04.12 19.56.35



Szervezet / Jogi személy szervezeti egység neve:

5. Cél szerinti jutattások kimutatása

6. Vezető tisztségviselőknek nyújtott juttatás

(Adatok ezer forintban.)

Előző év Tárgyév

5.2   Cél szerinti juttatás megnevezése Előző év Tárgy év

5.3   Cél szerinti jutattás megnevezése Előző év Tárgy év

5.1   Cél szerinti juttatás megnevezése

Cél szerinti juttatások kimutatása
(összesen)

Cél szerinti juttatások kimutatása
(mindösszesen)

Előző év (1) Tárgyév (2)

6.2   Tisztség Előző év (1) Tárgy év (2)

6.1   Tisztség

A.    Vezető tisztségviselőknek nyújtott
        juttatás (mindösszesen):

PK-642
A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített

éves beszámolója és közhasznúsági melléklet

2020. év

Magyar Egyetemi-Főiskolai Sportszövetség

FISU FORUM 11 600 10 000

Tízpróba Magyarország Kft 30 000 500

EMMI 2024 évi EEJ 31 175 15 500

72 775 26 000

72 775 26 000

Kitöltő verzió:3.3.0 Nyomtatvány verzió:1.1  Hibás Nyomtatva: 2021.04.12 19.56.35



Szervezet / Jogi személy szervezeti egység neve:

7. Közhasznú jogállás megállapításához szükséges mutatók (Adatok ezer forintban.)

Alapadatok Előző év (1) Tárgyév (2)

B. Éves összes bevétel

ebből:

C. A személyi jövedelemadó meghatározott részének az
adózó rendelkezése szerinti felhasználásáról szóló
1996. évi CXXVI. törvény alapján átutalt összeg

D. Közszolgáltatási bevétel

E. Normatív támogatás

F. Az Európai Unió strukturális alapjaiból, illetve
a Kohéziós Alapból nyújtott támogatás

G. Korrigált bevétel [B-(C+D+E+F)]

H. Összes ráfordítás (kiadás)

I. Ebből személyi jellegű ráfordítás

J. Közhasznú tevékenység ráfordításai

K. Adózott eredmény

L. A szervezet munkájában közreműködő közérdekű önkéntes
tevékenységet végző személyek száma
(a közérdekű önkéntes tevékenységről szóló
2005. évi LXXXVIII. törvénynek megfelelően)

Erőforrás ellátottság mutatói Mutató teljesítése

Ectv. 32. § (4) a) [(B1+B2)/2 > 1.000.000, - Ft]

Igen Nem

Ectv. 32. § (4) b) [K1+K2>=0]

Ectv. 32. § (4) c) [(I1+I2-A1-A2)/(H1+H2)>=0,25]

Társadalmi támogatottság mutatói

Ectv. 32. § (5) a) [(C1+C2)/(G1+G2) >=0,02]

Ectv. 32. § (5) b) [(J1+J2)/(H1+H2)>=0,5]

Ectv. 32. § (5) c) [(L1+L2)/2>= 10 fő]

Mutató teljesítése

PK-642
A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített

éves beszámolója és közhasznúsági melléklet

2020. év

Magyar Egyetemi-Főiskolai Sportszövetség

339 825 279 667

339 825 279 667

338 633 278 221

88 193 92 522

338 633 278 221

1 192 1 446

Kitöltő verzió:3.3.0 Nyomtatvány verzió:1.1  Hibás Nyomtatva: 2021.04.12 19.56.35



Szervezet  / Jogi személy szervezeti egység neve:

Támogatási program elnevezése:

Támogató megnevezése:

Támogatás forrása:

Támogatás időtartama:

Támogatási összeg:

- ebből a tárgyévre jutó összeg:

- tárgyévben felhasznált összeg:

- tárgyévben folyósított összeg:

Támogatás típusa:

Tárgyévben felhasznált összeg részletezése jogcímenként:

Személyi

Dologi

Felhalmozási

Összesen:

Támogatás tárgyévi felhasználásának szöveges bemutatása:

Az üzleti évben végzett főbb tevékenységek és programok bemutatása

központi költségvetés

önkormányzati költségvetés

más gazdálkodó

nemzetközi forrás

visszatérítendő vissza nem térítendő

PK-642
A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített

éves beszámolója és közhasznúsági melléklet

2020. év

Magyar Egyetemi-Főiskolai Sportszövetség

2020.01.01.-2020.12.31.

241 495 163

241 495 163

241 495 163

241 495 163

92 522

145 524

3 449

241 495

Kitöltő verzió:3.3.0 Nyomtatvány verzió:1.1  Hibás Nyomtatva: 2021.04.12 19.56.35



Szervezet / Jogi személy szervezeti egység neve:

CSATOLT MELLÉKLETEK

1. Megjelenítésre kerülő mellékletek

2. Megjelenítésre nem kerülő mellékletek

(Melléklet típusonként csak 1 dokumentum csatolható)

PK-642
A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített

éves beszámolója és közhasznúsági melléklet

2020. év

PK-642-01 Könyvvizsgálói jelentés

PK-642-02 Szöveges beszámoló Melléklet csatolva:

Eredetivel rendelkezik:

Melléklet csatolva:

Eredetivel rendelkezik:

PK-642-03 Kiegészítő melléklet Melléklet csatolva:

Eredetivel rendelkezik:

PK-642-04 Meghatalmazás Melléklet csatolva:

Eredetivel rendelkezik:jogosultság igazolása, amennyiben nem a szervezet saját Cégkapuján
vagy nem a bejegyzett képviselő Ügyfélkapuján keresztül kerül
előterjesztésre a beszámoló

Magyar Egyetemi-Főiskolai Sportszövetség

Kitöltő verzió:3.3.0 Nyomtatvány verzió:1.1  Hibás Nyomtatva: 2021.04.12 19.56.35
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FÜGGETLEN KÖNYVVIZSGÁLÓI JELENTÉS 

A Magyar Egyetemi-Főiskolai Sportszövetség tulajdonosainak 
1123 Budapest, Alkotás utca 44. B5. épület. földszint , asz.: 19672902-2-43,   

Vélemény  

Elvégeztem a Magyar Egyetemi - Főiskolai Sportszövetség „a Sportszövetség”) 2020. évi egyszerűsített éves 
beszámolójának könyvvizsgálatát, amely egyszerűsített éves beszámoló a 2020. december 31-i fordulónapra 
készített mérlegből – melyben az eszközök és források egyező végösszege 102 217 E Ft, az adózott eredmény 1 
446 E Ft (nyereség) -, és  az ugyanezen időponttal végződő üzleti évre vonatkozó eredménykimutatásból, 
valamint a számviteli politika jelentős elemeinek összefoglalását is tartalmazó kiegészítő mellékletből áll.  

Véleményem szerint a mellékelt egyszerűsített éves beszámoló megbízható és valós képet ad a Sportszövetség 
2020. december 31-én fennálló vagyoni és pénzügyi helyzetéről, valamint az ezen időponttal végződő üzleti 
évre vonatkozó jövedelmi helyzetéről a Magyarországon hatályos, a számvitelről szóló 2000. évi C. törvénnyel 
összhangban (a továbbiakban: „számviteli törvény”).  

A vélemény alapja 

Könyvvizsgálatomat  a Magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standardokkal összhangban és a könyvvizsgálatra 
vonatkozó – Magyarországon hatályos – törvények és egyéb jogszabályok alapján hajtottam  végre. Ezen 
standardok értelmében fennálló felelősségem bővebb leírását jelentésem  „A könyvvizsgáló egyszerűsített éves 

beszámoló könyvvizsgálatáért való felelőssége” szakasza tartalmazza.  

Független vagyok a Sportszövetségtől a vonatkozó, Magyarországon hatályos jogszabályokban és a Magyar 
Könyvvizsgálói Kamara „ A könyvvizsgálói hivatás magatartási (etikai) szabályairól és a fegyelmi eljárásról szóló 
szabályzata”-ban, valamint az ezekben nem rendezett kérdések tekintetében a Könyvvizsgálók Nemzetközi 
Etikai Standardok Testülete által kiadott „Nemzetközi etikai kódex kamarai tag könyvvizsgálóknak (a 
nemzetközi függetlenségi standardokkal egybefoglalva)” című kézikönyvében(az IESBA Kódex-ben) foglaltak 
szerint, és megfelelek(ünk) az ugyanezen  normákban szereplő további etikai előírásoknak is. 

Meggyőződésem, hogy az általam megszerzett könyvvizsgálati bizonyíték elegendő és megfelelő alapot nyújt 
véleményemhez.  

A vezetés és az irányítással megbízott személyek felelőssége az egyszerűsített éves beszámolóért 

A vezetés felelős az egyszerűsített éves beszámolónak a számviteli törvénnyel összhangban történő és a 
valós bemutatás követelményének megfelelő elkészítéséért, valamint az olyan belső kontrollért, amelyet a 
vezetés szükségesnek tart ahhoz, hogy lehetővé váljon az akár csalásból, akár hibából eredő lényeges 
hibás állítástól mentes egyszerűsített éves beszámoló elkészítése.  

Az egyszerűsített éves beszámoló elkészítése során a vezetés felelős azért, hogy felmérje a 
Sportszövetségnek a vállalkozás folytatására való képességét és az adott helyzetnek megfelelően 
közzétegye a vállalkozás folytatásával kapcsolatos információkat, valamint a vezetés felel a vállalkozás 
folytatásának elvén alapuló egyszerűsített éves beszámoló összeállításáért. A vezetésnek a vállalkozás 
folytatásának elvéből kell kiindulnia, ha ennek az elvnek az érvényesülését eltérő rendelkezés nem 
akadályozza, illetve a vállalkozási tevékenység folytatásának ellentmondó tényező, körülmény nem áll fenn.  

Az irányítással megbízott személyek felelősek a Sportszövetség pénzügyi beszámolási folyamatának 
felügyeletéért. 
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A könyvvizsgáló egyszerűsített éves beszámoló könyvvizsgálatáért való felelőssége 

A könyvvizsgálat során célom kellő bizonyosságot szerezni arról, hogy az egyszerűsítettéves beszámoló 
egésze nem tartalmaz akár csalásból, akár hibából eredő lényeges hibás állítást,valamint az, hogy ennek 
alapján a véleményemet tartalmazó független könyvvizsgálói jelentést bocsássak ki. A kellő bizonyosság 
magas fokú bizonyosság, de nem garancia arra, hogy a Magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standardokkal 
összhangban elvégzett könyvvizsgálat mindig feltárja az egyébként létező lényeges hibás állítást. A hibás 
állítások eredhetnek csalásból vagy hibából, és lényegesnek minősülnek, ha ésszerű lehet az a várakozás, 
hogy ezek önmagukban vagy együttesen befolyásolhatják a felhasználók adott egyszerűsített éves 
beszámoló alapján meghozott gazdasági döntéseit. A Magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standardok szerinti 
könyvvizsgálat egésze során szakmai megítélést alkalmazok és szakmai szkepticizmust tartok fenn.  

 

Továbbá: 

• Azonosítom és felmérem az egyszerűsített éves beszámoló akár csalásból, akár hibából eredő 
lényeges hibás állításainak a kockázatait, kialakítom és végrehajtom az ezen kockázatok kezelésére 
alkalmas könyvvizsgálati eljárásokat, valamint elegendő és megfelelő könyvvizsgálati bizonyítékot 
szerzek a véleményem megalapozásához. A csalásból eredő lényeges hibás állítás fel nem tárásának a 
kockázata nagyobb, mint a hibából eredőé, mivel a csalás magában foglalhat összejátszást, 
hamisítást, szándékos kihagyásokat, téves nyilatkozatokat, vagy a belső kontroll felülírását. 

• Megismerem a könyvvizsgálat szempontjából releváns belső kontrollt annak érdekében, hogy olyan 
könyvvizsgálati eljárásokat tervezzek meg, amelyek az adott körülmények között megfelelőek, de 
nem azért, hogy a Sportszövetség belső kontrolljának hatékonyságára vonatkozóan véleményt 
nyilvánítsak. 

• Értékelem a vezetés által alkalmazott számviteli politika megfelelőségét és a vezetés által készített 
számviteli becslések és kapcsolódó közzétételek ésszerűségét.  

• Következtetést vonok le arról, hogy helyénvaló-e a vezetés részéről a vállalkozás folytatásának elvén 
alapuló egyszerűsített éves beszámoló összeállítása, valamint a megszerzett könyvvizsgálati 
bizonyíték alapján arról, hogy fennáll-e lényeges bizonytalanság olyan eseményekkel vagy 
feltételekkel kapcsolatban, amelyek jelentős kétséget vethetnek fel a Sportszövetség vállalkozás 
folytatására való képességét illetően. Amennyiben azt a következtetést vonom le, hogy lényeges 
bizonytalanság áll fenn, független könyvvizsgálói jelentésemben fel kell hívnom a figyelmet az 
egyszerűsített éves beszámolóban lévő kapcsolódó közzétételekre, vagy ha a közzétételek e 
tekintetben nem megfelelőek, minősítenem kell véleményemet. Következtetéseim a független 
könyvvizsgálói jelentésem dátumáig megszerzett könyvvizsgálati bizonyítékon alapulnak. Jövőbeli 
események vagy feltételek azonban okozhatják azt, hogy a Sportszövetség nem tudja a vállalkozást 
folytatni. 

• Értékelem az egyszerűsített éves beszámoló átfogó bemutatását, felépítését és tartalmát, beleértve a 
kiegészítő mellékletben tett közzétételeket, valamint értékelem azt is, hogy az egyszerűsített éves 
beszámolóban teljesül-e az alapul szolgáló ügyletek és események valós bemutatása. 

• Az irányítással megbízott személyek tudomására hozom) - egyéb kérdések mellett - a könyvvizsgálat 
tervezett hatókörét és ütemezését, a könyvvizsgálat jelentős megállapításait, beleértve a Sportszövetség 
által alkalmazott belső kontrollnak a könyvvizsgálatom során általam azonosított jelentős hiányosságait is, 
ha voltak ilyenek. 
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